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CBG, spol. s r. o.
DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA K VÝROČNEJ SPRÁVE 

v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z. z.
Spoločníkom, dozornej rade a konateľom spoločnosti CBG, spol. s r. o.:

I. Overili sme účtovnú závierku spoločnosti CBG, spol. s r. o. (ďalej len „spoločnosť") k 31. decembru 
2018 uvedenú v prílohe priloženej výročnej správy spoločnosti, ku ktorej sme dňa 3. apríla 2019 
vydali správu nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky v nasledujúcom znení:

SPRÁVA Z AUDITU ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Názor
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti CBG, spol. s r. o. (ďalej len „spoločnosť"), ktorá 
zahŕňa súvahu k 31. decembru 2018, výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa skončil k uvedenému 
dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.
Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 
spoločnosti k 31. decembru 2018 a výsledku jej hospodárenia za rok, ktorý sa skončil k uvedenému 
dátumu, v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej 
len „zákon o účtovníctve").
Základ pre názor
Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša zodpovednosť podľa 
týchto štandardov sa bližšie uvádza v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od 
spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene 
a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o štatutárnom audite") týkajúcich sa etiky vrátane Etického kódexu audítora, ktoré sú relevantné pre 
náš audit účtovnej závierky, a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky.
Sme presvedčení, že získané audítorské dôkazy poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.
Iná skutočnosť
Audit účtovnej závierky spoločnosti CBG, spol. s r. o. za rok končiaci sa 31. decembra 2017 vykonal 
iný audítor, ktorý dňa 25. januára 2018 vyjadril k tejto účtovnej závierke nepodmienený názor.
Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku
Štatutárny orgán spoločnosti zodpovedá za zostavenie účtovnej závierky tak, aby poskytovala 
pravdivý a verný obraz v súlade so zákonom o účtovníctve, a za interné kontroly, ktoré štatutárny 
orgán spoločnosti považuje za potrebné pre zostavenie účtovnej závierky, aby neobsahovala 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.
Pri zostavovaní účtovnej závierky štatutárny orgán zodpovedá za zhodnotenie schopnosti spoločnosti 
nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého 
pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania 
v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo 
by nemal Inú reálnu možnosť než tak urobiť.
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá 
obsahuje názor audítora. Primerané uistenie predstavuje vysoký stupeň uistenia, ale nie záruku, že 
audit vykonaný podľa Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí prípadnú významnú 
nesprávnosť. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a považujú sa za 
významné, ak by bolo opodstatnené očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne ovplyvnia ekonomické 
rozhodnutia používateľov, ktoré boli prijaté na základe tejto účtovnej závierky.

Deloitte označuje jednu, resp. viacero spoločností Deloitte Touche Tohmatsu Limited, britskej súkromnej spoločnosti s ručením obmedzeným zárukou (UK priváte 
company limited by guarantee), a jej členských firiem. Každá z týchto firiem predstavuje samostatný a nezávislý právny subjekt. Podrobný opis právnej štruktúry 
združenia Deloitte Touche Tohmatsu Limited a jeho členských firiem sa uvádza na adrese www.deloitte.com/sk/o-nas.

Spoločnosť Deloitte poskytuje služby v oblastí auditu, daní, práva, podnikového a transakčného poradenstva klientom v mnohých odvetviach verejného 
a súkromného sektora. Vďaka globálne prepojenej sietí členských firiem vo viac ako 150 krajinách má Deloitte svetové možnosti a dôkladnú znalosť miestneho 
prostredia, a tak môže pomáhať svojim klientom dosahovať úspechy na všetkých miestach ich pôsobnosti. Približne 245 000 odborníkov spoločnosti Deloitte sa 
usiluje konať tak, aby vytvárali hodnoty, na ktorých záleží.



v rámci auditu v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi uplatňujeme odborný úsudok 
a zachovávame profesionálny skepticizmus počas celého auditu. Okrem toho:

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku 
podvodu alebo chyby, navrhujeme a vykonávame audítorské postupy reagujúce na tieto riziká 
a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre názor 
audítora. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako riziko 
v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, 
nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.

• Oboznamujeme sa s Internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie aby sme vyjadrili názor na efektívnosť 
interných kontrol spoločnosti.

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód, ako aj primeranosť 
účtovných odhadov a súvisiacich informácií zverejnených štatutárnym orgánom.

• Predkladáme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne používa účtovnú zásadu nepretržitého 
pokračovania v činnosti, a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje 
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne 
spochybniť schopnosť spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že 
významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace 
informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú takéto zverejnené informácie nedostatočné, 
modifikovať náš názor. Naše závery však vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu 
vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že spoločnosť 
prestane pokračovať v nepretržitej činnosti.

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane zverejnených 
informácií, ako aj to, či účtovná závierka verne zobrazuje uskutočnené transakcie a udalosti.

II. Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe - dodatok správy nezávislého 
audítora
Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej podľa 
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na 
iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky sme zodpovední za oboznámenie sa s informáciami 
uvedenými vo výročnej správe a za vyhodnotenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade 
s účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, 
alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Vyhodnotili sme, či výročná správa spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon 
o účtovníctve.

Podľa nášho názoru, na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2018 sú v súlade s účtovnou závierkou 
za daný rok,

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o spoločnosti a jej situácii, ktoré sme získali počas auditu 
účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú 
sme obdržali po dátume vydania správy z auditu účtovnej závierky. V tejto súvislosti neexistujú 
zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

Bratislava 21. mája 2019

^eter Longauer, FCCA 
ídpovedný audítor 

Licencia UDVA č. 1136

V mene spoločnosti 
Deloitte Audit s.r.o. 
Licencia SKAu č. 014
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Identifikácia spoločnosti:

Názov spoločnosti: 

Sídlo spoločnosti: 

Základné imanie: 

IČO:

CBG, spol. s r.o.

Stará Prievozská 2, 821 09 Bratislava 

2.500.000 EUR 

00 896 292

Dátum založenia spoločnosti: 23.01.1991.

Dátum zápisu do obeh.reg.: 27.02.1991.

Právna forma: spoločnosť s ručením obmedzeným

Predmet činnosti:

Spoločníci:

Štatutárny orgán:

1. prevádzka a prenájom biliardových stolov,
2. prenájom a prevádzkovanie stolov určených na 

spoločenské hry
3. nákup a predaj tovaru v rozsahu voľnej živnosti
4. reklamná čirmosť
5. realitná činnosť
6. sprostredkovateľská činnosť
7. prevádzkovanie nevýherných hracích automatov
8. prevádzkovanie hazardných hier prevádzkovaných 

prostredníctvom technických zariadení obsluhovaných 
priamo hráčmi ( elektronickomechanických ruliet)

9. prevádzkovanie hazardných hier prevádzkovaných 
prostredníctvom výherných prístrojov

10. prevádzkovanie videohier
11. prevádzkovanie hazardných hier prevádzkovaných 

prostredníctvom technických zariadení obsluhovaných 
priamo hráčmi (technické zariadenie NOVO UNITY)

12. prevádzkovanie hazardných hier v kasíne
13. pohostinská činnosť a príprava hotových jedál pre 

výdajne
14. prevádzkovanie výdajne stravy

Alois Slezáček, Im Gestockert 60A, Viedeň 1220, Rakúska
republika
Výška vkladu spoločníka:
125.000 - vklad splatený

European Data Project s.r.o. Komoŕany 146, Česká republika
Výška vkladu spoločníka:
2.375.000 - vklad splatený

konateľ:
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Ľubomír Slezáček, Róbert Stolz-Gasse 22, Deutsch Wagram 
2232, Rakúska republika

Alois Slezáček, Im Gestockert 60A, Viedeň 1220, Rakúska 
republika

Konanie menom spoločnosti: Konatelia konajú v mene spoločnosti samostatne a podpisujú
tak, že k obchodnému menu spoločnosti pripoja svoj podpis.

Prokúra: Ing. Ivo Buršík, Dolnice 6, Brno - Rečkovice, Česká 
republika

Dozorná rada:

Prokurista koná a podpisuje za spoločnosť tak, že k 
vyznačeniu obchodného mena spoločnosti a k vyznačeniu 
jeho mena pripojí svoj podpis spolu s označením "prokurista".

Ing. Jaromír Mádl - predseda. Za Vodárňou 296, Kobylnice 
664 51, Česká republika

Mgr. Pavol Jendreják - podpredseda. Lipová 5184/90, 
Bernolákovo 900 27

Ing. Váelav Tuma, Sídlišté Osvobození 623/10, Vyškov, 
Dédice 682 01, Česká republika

Spoločnosť je zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu v Bratislave, oddiel: Sro, 
vložka číslo: 648/B.

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí.
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Zhodnotenie podnikateľskej činnosti spoločnosti v roku 2018:

Podnikateľská činnosť spoločnosti v roku 2018 nadväzovala na aktivity realizované 
v predchádzajúcom roku. Zameraná bola na zhodnocovanie vlastného kapitálu, pričom 
výsledok hospodárenia za účtovné obdobie najviac ovplyvnili výnosy z prevádzkovania 
hazardných hier pomocou výherných prístrojov, elektronických ruliet, videohier a 
prevádzkovanie hazardných hier v kasíne.

Štruktúra položiek súvahy

V roku 2018 sa znížil celkový majetok spoločnosti o 1.353 tis. EUR, čo predstavuje pokles 
oproti roku 2017 o 6,8 %. V štruktúre majetku prevažoval obežný majetok v objeme 12.636 tis. 
EUR. Neobežný majetok predstavoval hodnotu 3.749 tis. EUR Časové rozlíšenie 
predstavovalo hodnotu 2.068 tis. EUR a jeho hlavnú zložku tvorilo časové rozlíšenie výnosov 
"IN" a nákladov "OUT" týkajúcich sa roku 2019.
52,5 % majetku spoločnosti bolo kryté vlastným imaním spoločnosti, ktoré k 31.12.2018 
dosiahlo hodnotu 9.695 tis. EUR. Vlastné imanie vzrástlo oproti roku 2017 celkovo o 2.245 
tis. EUR čo predstavuje nárast o 30,1 %. Hospodársky výsledok vzrástol v porovnaní s rokom 
2017 o 2.192 tis. EUR čo predstavuje nárast 74,2 %.

Základné finančné ukazovatele

Základné fínančné ukazovatele 2018 2017
Zisk pred zdanením a úrokmi (EBIT) 6 797 729,00 4 067 333,00
EBITDA (výsledok hospodárenia zhosp. činnosti + odpisy + zost. cena 
predaného dlh. majetku a materiálu - tržby z predaja dlh. majetku a materiálu)

8 242 562,00 5 957 809,00

Záväzky/EBITDA 0,89 1,53
Celková zadlženosť 47,5% 62,4%
Likvidita 1. stupňa 1,73 0,81
Likvidita 2. stupňa 3,28 1,98
Likvidita 3. stupňa 3,29 1,98
Návratnosť vlastného kapitálu 53,1% 39,6%
Návratnosť investovaného kapitálu 39,0% 25,8%

Analýza nákladov, výnosov a hospodárskeho výsledku

Celkové výnosy spoločnosti za rok 2018 dosiahli 223.233 tis. EUR, čo predstavuje nárast oproti 
roku 2017 o 17,7 %. Celkové náklady spoločnosti za rok 2018 dosiahli 218.088 tis. EUR, čo 
predstavuje nárast oproti roku 2017 o 12,8 %.

Rozhodujúci podiel na celkových nákladoch spoločnosti predstavovali náklady 
účtovanie "OUT" (vysvetlené v poznámkach) vo výške 176.252 tis. EUR. 
na nájomné vo výške 8.842 tis. EUR 
na správne poplatky a odvody vo výške 11.357 tis. EUR 
na mzdové a osobné náklady vo výške 11.352 tis. EUR.
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Spoločnosť dosiahla v roku 2018 kladný hospodársky výsledok vo výške 5.145 tis. EUR 
pozostávajúci z:

hospodárskeho výsledku z bežnej činnosti vo výške 5.145 tis. EUR. 
hospodárskeho výsledku z mimoriadnej činnosti vo výške 0 tis. EUR.

Bližšie údaje o majetkovej a finančnej situácii v období 2017 a 2018 sú uvedené v údajoch 
z účtovnej závierky, ktoré tvoria prílohu výročnej správy.

V roku 2018 bolo Krajským súdom v Bratislave rozhodnuté, že VZN z roku 2017 o zákaze 
hazardu v Bratislave, nie je v súlade so zákonom. Na základe súdneho rozhodnutia môže 
spoločnosť pokračovať v prevádzkovaní hazardných hier na území Bratislavy aj v roku 2019, 
minimálne po dobu platnosti licencie.

Významným rizikom a neistotou je nová legislatíva upravujúca prevádzkovanie hazardných. 
Táto legislatíva:

- rozširuje kompetencie obcí v obmedzení prevádzkovania hazardu na ich území, 
od 1.1.2019. zavádza „register vylúčených osôb“, 
obmedzuje otváracie hodiny herní 
zavádza nový odvod 0,7% z hernej istiny 
od 1.1.2020. navyšuje minimálny počet herných zariadení 
rozširuje možnosti licencií

V dôsledku týchto legislatívnych zmien spoločnosť očakáva negatívny dopad na tržbách a 
nárast nákladov.

Z dôvodu hrozby prijatia VZN o zákaze hazardu v ďalších mestách, spoločnosť plánuje 
presunúť časť aktivít na dcérsku spoločnosť CBG MR, s.r.o., ktoré by boli prevádzkované na 
báze 5 ročnej licencie. Z tohto dôvodu spoločnosť CBG, s.r.o. v 1. štvrťroku 2019, navyšuje 
základné imanie v CBG MR, s.r.o. o 0,9 mil. €.

Počas a po skončení účtovného obdobia nenastali žiadne významné udalostí, ktoré by 
súviseli s účtovným obdobím. Činnosť účtovnej jednotky je v súlade s predmetom činnosti 
uvedeným vo výpise z obchodného registra.

Spoločnosť nevynaložila žiadne výdavky v oblastí výskumu a vývoja.
Spoločnosť v účtovnom období neobstarala žiadne vlastné akcie, dočasné listy, obchodné 
podiely a akcie, dočasné listy, obchodné podiely materskej účtovnej jednotky.
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Návrh na rozdelenie zisku za rok 2018:

V hospodárskom roku 2018 dosiahla spoločnosť nasledujúce náklady, výnosy a z toho 
vyplývajúci hospodársky výsledok:

Výnosy
Náklady
Výsledok hospodárenia pred zdanením 
Daň z príjmov 2018

223.332 tis. EUR 
216.465 tis. EUR 

6.768 tis. EUR 
1.623 tis. EUR

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení 5.145 tis. EUR

Spoločnosť navrhuje nasledovné rozdelenie zisku:

Dosiahnutý zisk celkom 5.145 tis. EUR

Rozdelenie:
a) nerozdelený zisk
b) zisk na rozdelenie spoločníkom

45 tis. EUR 
5.100 tis. EUR
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Podnikateľský zámer spoločností na rok 2019:

Podnikateľská činnosť spoločnosti v roku 2019 bude zameraná na vykonávanie činností 
v rámci predmetu podnikania spoločnosti - predovšetkým prevádzkovanie hazardných hier 
pomocou výherných prístrojov, elektronických ruliet, videohier a "prevádzkovanie hazardných 
hier v kasíne".

Významným rizikom pre ďalšiu činnosť spoločnosti je zhoršujúce sa legislatívne prostredie 
pre prevádzkovanie hazardu, s možnosťou jeho regulácie v rámci celého Slovenska respektíve 
na úrovni miest a obcí.

Spoločnosť neplánuje v roku 2019 uskutočňovanie výskumu a vývoja.

Správa audítora k účtovnej závierke:

Účtovná závierka spoločnosti zostavená k 31.12.2018 bola overená audítorskou spoločnosťou 
Deloitte Audit s.r.o. Výrok audítora tvorí prílohu tejto výročnej správy.

V Bratislave, 21.5.2019.

Ľubomír Slezáček 
konateľ CBG, spol. s r.o.

Prílohy:
správa audítora
Účtovná závierka k31.12.2018. 
Poznámky k 31.12.2018.
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Deloitte. Deloitte Audit s.r.o.
Digital Park II, Eínstelnova 23 
851 01 Bratislava 
Slovenská republika
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IČO ; 31 343 414 
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CBG, spol. s r. o.
SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

Spoločníkom, dozornej rade a konateľom spoločnosti CBG, spol. s r. o.;
SPRÁVA Z AUDITU ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Názor
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti CBG, spol. s r. o. (ďalej len „spoločnost"), ktorá zahŕňa 
súvahu k 31. decembru 2018, výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa skončil k uvedenému dátumu, 
a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 
spoločnosti k 31. decembru 2018 a výsledku jej hospodárenia za rok, ktorý sa skončil k uvedenému 
dátumu, v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„zákon o účtovníctve").

Základ pre názor
Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša zodpovednosť podľa 
týchto štandardov sa bližšie uvádza v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od 
spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene 
a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o štatutárnom audite") týkajúcich sa etiky vrátane Etického kódexu audítora, ktoré sú relevantné pre náš 
audit účtovnej závierky, a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etil^. Sme 
presvedčení, že získané audítorské dôkazy poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Iná skutočnosť
Audit účtovnej závierky spoločnosti CBG, spol. s r. o. za rok končiaci sa 31. decembra 2017 vykonal iný 
audítor, ktorý dňa 25. januára 2018 vyjadril k tejto účtovnej závierke nepodmienený názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku
Štatutárny orgán spoločnosti zodpovedá za zostavenie účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý 
a verný obraz v súlade so zákonom o účtovníctve, a za interné kontroly, ktoré štatutárny orgán spoločnosti 
považuje za potrebné pre zostavenie účtovnej závierky, aby neobsahovala významné nesprávnosti, či už 
v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky štatutárny orgán zodpovedá za zhodnotenie schopnosti spoločnosti 
nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania 
v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti 
v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal Inú 
reálnu možnosť než tak urobiť.

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné 
nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá obsahuje názor 
audítora. Primerané uistenie predstavuje vysoký stupeň uistenia, ale nie záruku, že audit vykonaný podľa 
Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí prípadnú významnú nesprávnosť. Nesprávnosti môžu 
vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a považujú sa za významné, ak by bolo opodstatnené očakávať, 
že jednotlivo alebo v súhrne ovplyvnia ekonomické rozhodnutia používateľov, ktoré boli prijaté na základe 
tejto účtovnej závierky.

Deloitte oznaťhJje jeďnu, resp. viacero spoločností Deloitte Touche Tohmatsu Urmtcd, britskej súkromnej spoločnosti s ruč&nim obmedzeným zárukou (UK priváte 
company kmited by auarantcc), a jej členských fldem. Každá z týchto nríem predstavuje samostatný a nezávislý právny subjekt. Podrobný opis právnej Štruktúry 
združenia Ocloitte Tcwcíie Tohmatsu Umited a jeho členských firiem sa uvádza na adrese www.dcioitte.com/sk/o-nas.

Spolo&iosf Deloitte poskytuje siužby v oblasti audibj, daní, práva, podnikavého a transak6h^o poradenstva klientom v mnohých odvetviach verejného 
a súkromného sektora. Vdaka giobáine prepojenej sieti členských firiem vo viac ako ISO krajinách má Deloitte svetové možnosti a dôkladnú znalosť miestneho 
prostreťfia, a tak môže pomáhať svojim Wientcm dosahovať úspechy na vietVých miestach Ich pôsobnosti, ^biiine 245 000 odborníkov spoloäiosb Deloitte sa 
usiluje konať tak, aby vytvárali hodnoty, na ktorých záleží.



v rámci auditu v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi uplatňujeme odborný úsudok 
a zachovávame profesionálny skepticizmus počas celého auditu. Okrem toho:

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku 
podvodu alebo chyby, navrhujeme a vykonávame audítorské postupy reagujúce na tieto riziká 
a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre názor 
audítora. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako riziko 
v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, 
nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské 
postupy vhodné za daných okolností, ale nie aby sme vyjadrili názor na efektívnosť interných kontrol 
spoločnosti.

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód, ako aj primeranosť účtovných 
odhadov a súvisiacich informácií zverejnených štatutárnym orgánom.

• Predkladáme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne používa účtovnú zásadu nepretržitého 
pokračovania v činnosti, a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje 
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť 
schopnosť spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná 
neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené 
v účtovnej závierke alebo, ak sú takéto zverejnené informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. 
Naše závery však vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy 
audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že spoločnosť prestane pokračovať 
v nepretržitej činnosti.

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane zverejnených informácií, 
ako aj to, či účtovná závierka verne zobrazuje uskutočnené transakcie a udalosti.

SPRÁVA K ĎALŠÍM POŽIADAVKÁM ZÁKONOV A INÝCH PRÁVNYCH PREDPISOV

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe
Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej podľa požiadaviek 
zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie 
vo výročnej správe.
V súvislosti s auditom účtovnej závierky sme zodpovední za oboznámenie sa s informáciami uvedenými 
vo výročnej správe a za vyhodnotenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s účtovnou 
závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa Inak zdajú 
byť významne nesprávne.
Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali k dispozícii.

Keď získame výročnú správu, vyhodnotíme, či výročná správa spoločnosti obsahuje informácie, ktorých 
uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky 
vyjadríme názor, či:

informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2018 sú v súlade s účtovnou závierkou za 
daný rok,
výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe na základe našich 
poznatkov o spoločnosti a jej situácii, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky.

Bratislava 3. apríla 2019

Peter Longauer, FCCA 
ŕódpovedný audítor 
Licencia UDVA č. 1136

V mene spoločnosti 
Deloitte Audit s.r.o. 
Licencia SKAu č. 014
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Súvaha 
Úč POD 1 - 01 DIČ 2021239594 IČO 00896292 n

Oxn«>
č«ni«

a

STRANA AKTÍV

b
Čislo
riadku

C

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce

1 Brutto - časť 1 Netto 2 účtovné obdobie
Korekcia - časť 2 Netto 3

SPOLU MAJETOK 
r. 02 + r. 33 ♦ r. 74

01 28582949 18453012

10129937 19806243
A. Neobežný majetok 

r. 03 + r. 11 + r. 21
02 13432556 3748839

9683717 4 1 3 9 6 7 2
A.I. Dlhodobý 

nehmotný majetok 
súčet (r. 04 až r. 10)

03 622481 2 5 2 3

619958 2 8 8 0 5
A.I.1. Aktivované náklady 

na vývoj
(012)-/072,09i A/

04

2. Softvér
(013)-/073, 091A/

05 1 6 6 6 2 2 5 2 3
14 13 9 3 3 19

3. Ocenitefné práva 
(014)-/074,091A/

06 5 5 6 8 0

5 5 6 8 0
4. Goodwill

(015)-/075, 091 A/
07 6 0 0 2 5 1 0

6 0 0 2 5 1 2 5 4 8 6
5. Ostatný dlhodobý 

nehmotný majetok 
(019, 01X)-/079. 
07X, 091A/

08

6. Obstarávaný 
dlhodobý nehmotný 
majetok 
(041)-/093/

09

7. Poskytnuté 
preddavky 
na dlhodobý 
nehmotný majetok 
(051)-/095A/

10

A.II. Dlhodobý hmotný 
majetok 
súčet (r. 12 až 
r. 20)

11 12010075 2946982

9063093 4 1 1 0 8 6 7
A.tn. Pozemky

(031)-/092A/
12 9 0 0 0 9 0 0 0

9 0 0 0
2. Stavby

(021)-/081,092A/
13 6 1 3 0 5 8 5 1 5 1 3 2 2 9

4 6 1 7 3 5 6 1 9 4 7 2 9 5
3.

Samostatné 
hnutefné veci a 
súbory hnuteľných 
veci
(022) - /082, 092A/

14 5 8 0 2 3 4 7 1356610

4 4 4 5 7 3 7 2144321
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Súvaha 
Úč POD 1 - 01 DIČ 2021239594 IČO 00896292 iiiiiiiiiiiiiiiiH n

02IT«>

a

STRANA AKTiV 

b

čisto
rísdku

C

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

1 Brutto - časť 1 Netto 2
Korekcia • časť 2 Netto 3

4. Pestovateľské celky 
trvalých porastov 
(025) - /085, 092A/

15

5, Základné stádo a 
ťažné zvieratá 
(026) - /086, 092A/

16

6. Ostatný dlhodobý 
hmotný majetok 
(029, 02X, 032) - 
/089, 08X, 092A/

17

7. Obstarávaný 
dlhodobý hmotný 
majetok 
(042) - /094/

18 6 8 14 3 6 8 14 3

1 0 2 5 1
8. Poskytnuté 

preddavky na 
dlhodobý hmotný 
majetok 
(052) - /095A/

19

9. Opravná položka 
k nadobudnutému 
majetku
(+/- 097) +/- 098

20

A.III. Dlhodobý finančný 
majetok 
súčet (r. 22 až 
r. 32)

21 800000 7 9 9 3 3 4

6 6 6 0
A.III.1,

Podielové cenné 
papiere a podiely 
v prepojených 
účtovných 
jednotkách (061 A, 
062A, 063A) - /096A/

22 8 0 0 0 0 0 7 9 9 3 3 4

6 6 6 r1 °
2.

Podielové cenné 
papiere a podiely 
s podielovou účasťou 
okrem v prepojených 
účtovných j^notkách 
(062A)-/096A/

23

3, Ostatné
realizovateľné cenné 
papiere a podíeiý 
(063A)./096A/

24

4. Pôžičky prepojeným 
účtovným jednotkám 
(066A)-/096A/

25

S,
Pôžičký v rámci 
podielovej účasti 
okrem prepojeným 
účtovným jednotkám 
(066A)-/096A/

26

6. Ostatné pôžičky 
(067A) - /096A'

27

7. Dlhové cenné 
papiere a ostatný 
dlhodobý finančný 
majetok (065A, 
069A.06XA) - /096A/

28
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n
UZPODv14 4

Súvaha 
OCPOD 1 -01 DIČ 2021239594 IČO 00896292 liiiiiiiiiiiii n

Ozná-

a

STRANA AKTiV

b
čislo Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce

ríadku
C 1 Brutto - časť 1 Netto 2 účtovné obdobie

Korekcia - časť 2 Netto 3

8.
PAžiiky a ostatný 
dlhodwý linanfiný 
majetok so zostatkovou 
dobou splatnosti 
najviac jeden rok 
(066A 067A (K9A. 0€ä{A)-/096A/

29

9. Účty V bankách 
s dobou viazanosti 
dlhšou ako jeden rok 
(22XA)

30

10. Obstarávaný 
dlhodobý finančný 
majetok 
(043)-/096A/

31

11. Poskytnuté 
preddavky 
na dlhodobý 
finančný majetok 
(053)-/095A/

32

B. Obežný majetok 
r. 34 + r. 41 + r. 53 
r. 66 + r. 71

33 1 3 0 8 2 6 5 8 1 2 6 3 6 4 3 8

4 4 6 2 2 0 112 2 15 15
B.l. Zásoby 

súčet (r. 35 až 
r. 40)

34 7 0 3 5 2 5 8 4 6 9

118 8 3 4 9 8 2 4
B.1.1. Materiál 

(112.119,11X)
-/191,19X/

35 6 4 0 5 7 5 2 17 4

118 8 3 4 3 7 5 9
2,

Nedokončená 
výroba a polotovary 
vlastnej výroby 
(121, 122,12X)- 
/192, 193, 19X/

36

3. Výrobky 
(123)-/194/

37

4. Zvieratá 
(124)-/196/

38

5. Tovar
(132, 133, 13X, 139) 
-/196. 19X/

39 6 2 9 5 6 2 9 5

0 6 0 6 5
6. Poskytnuté 

preddavky 
na zásoby 
(314A)-/391A/

40

B.II. Dlhodobé 
pohľadávky 
súčet (r. 42 *• r. 46 
až r. 52)

41 1 3 1 0 5 5 0 1 3 1 0 5 5 0

0 1 2 5 6 8 1 3
B.II.1. Pohľadávky 

z obchodného 
styku
súčet (r. 43 až r. 45)

42 3 7 2 0 6 3 3 7 2 0 6 3
0 3 2 1 3 4 2
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Súvaha 
Úč POD 1 - 01 DIČ 2021239594 IČO 00896292 III nOin««

a

STRANA AKTÍV

b
ČísloHádku

C

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

1 Brutto - časť 1 Netto 2
Korekcia - časť 2 Netto 3

l.a.
Pohľadávky z obchod
ného styku voii 
prepojeným účtovným 
jednotkám (311 A, 
312A, 313Ai314A.
315A. 31XA)-/391A/

43

I.b.
Pohľadávky z obchodné
ho styku v rámci podielo
vej účasti okrem pohľa
dávok voči prepojeným 
účtovným jednotkám 
(311A,312A,313A,314A, 
315A,31XA)-/39W

44

1.C. Ostatné pohľadávky 
z obchodného styku 
(311 A, 312A, 313A, 
314A, 315A, 31XA)- 
/391A/

45 372063 372063

0 321342
2. Čistá hodnota

zákazky
(316A)

46

3. Ostatné pohľadávky 
voči prepojeným 
účtovným jednotkám 
(351A)-/391A/

47

4.
Ostatné pohľadávky 
v rámci podielovej 
účasti okrem pohľa
dávok voči prepojeným 
účtovným jednotkám 
(351AJ-/391A/

48

5. Pohľadávky voči 
spoločnikom, 
členom a združeniu 
(354A, 355A, 358A. 
35XA)-/391A/

49

6. Pohľadávky 
z derivátových 
operácii 
(373A. 376A)

50

7. Iné pohľadávky 
(335A. 336A, 33XA. 
371A, 374A, 375A, 
378A)-/391A/

51

8. Odložená daňová
pohľadávka
(481A)

52 938487 938487

935471
B.III. Krátkodobé 

pohfadávky 
súčet (r. S4 e r. 58 
až r. 65)

53 4 6 8 6 8 6 7 4 2 5 2 5 3 0

4 3 4 3 3 7 4 0 2 7 9 1 5
B.III.1. Pohľadávky 

z obchodného 
styku
súčet (r. 55 až r. 57}

54 1 4 1 0 3 7 2 1 1 7 9 5 6 5
2 3 0 8 0 7 9 6 0 5 6 9

l.a.
Pohľadávky z obchod
ného styku voči 
prepojeným účtovným 
jedrwtkám (311A,
312A, 313A, 314A, 
315A, 31XA)-/391A/

55 17 3 8 17 3 8

1 2 6 8 3
1.b.

Pohľadávky z ottchodné- 
ho slyku v rámci podielo
vej účasti okrem pohľa
dávok VOČI prepojeným 
účtovným jednotkám 
(311A,312A,313A,3I4A, 
315A,31XA)-/391A/

56
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Súvaha 
Úč POD 1 - 01 DIČ 2021239594 IČO 00896292 Miiiiim -|

a

STRANA AKTÍV

b

Čltlo
Hádku

C

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovne obdobie

1 Brutto - časť 1 Netto 2
Korekcia - časť 2 Netto 3

1.C.
Ostatné pohľadávky 
z obchodného styku 
(311A. 312A, 313A, 
314A, 315A, 31XA)- 
/391A/

57 1 4 0 8 6 3 4 1 1 7 7 8 2 7

2 3 0 8 0 7 947886
2. Čistá hodnota 

zákazky 
(316A)

58

3. Ostatné pohľadávky 
voči prepojeným 
účtovným jednotkám 
(351A)-/391A/

59

4.
Ostatné pohľadávky 
v rámci podielovej 
účasti okrem pohľa
dávok voči prepojeným 
účtovným jednotkám 
(351A)-/391A/

60

i
i
1

5.
Pohľadávky voči 
spoločníkom, členom 
a združeniu (354A, 
355A, 358A, 35XA, 
398A)-/391A/

61

6. Sociálna poistenie 
<336A)-/391A/

62

7. Oaéové pohľadávky 
a dotácie
(341,342, 343, 345, 
346, 347)-/391A/

63 3060641 3060641

3 0 6 0 0 0 0
8. Pohľadávky 

z derivätových 
operácii 
(373A, 376A)

64

9. Iné pohľadávky 
(335A, 33XA, 371A, 
374A, 375A, 378A)
- /391A/

65 2 1 5 8 5 4 1 2 3 2 4

2 0 3 5 3 0 7 3 4 6
B.IV. Krátkodobý 

finančný majetok 
súčet (r. 67 až r. 70)

66
—

B.IV.1.
Krátkodobý finančný 
majetok v prepoje
ných účtovných 
jednotkách (251A, 
253A, 256A, 257A, 
25XA)-/291A, 29XA/

67

2.
Krátkodobý finančný 
majetok bez krátkodobé
ho finančného majetku 
v prepojených účtovných jednoitkách (251 A. 
253A, 256A 257A, 
25XA)-/291A, 29XA/

68
—

3. Vlastné akcie a 
vlastné obchodné 
podiely 
(252)

69

4. Obstarávaný 
krátkodobý finančný 
majetok
(259, 314A)-/291/V

70
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Súvaha 
Úe POD 1 - 01 DIČ 2021239594 IČO 00896292 iiiiiiiiiiiiiiiiii n

Ozna-
Č«fllA

a

STRANA aktív 

b

číslo
riadku

C

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

1 Brutto - časť 1 Netto 2
Korekcia - časť 2 Netto 3

B.V. Finančné účty 
r. 72 + r. 73

71 7014889 7 0 1 4 8 8 9

5886963
B.V.1. Peniaze 

(211, 213, 21X)
72 3824881 3824881

2582877
2. Účty v bankách 

(221 A, 22X, +/-261)
73 3190008 3190008

3304086
C. Časové rozlíšenie 

súčet (r. 75 až r. 78)
74 2067735 2067735

4445056
C-1. Náklady budúcich 

období dlhodobé 
(381 A, 382A)

75 2 6 0 0 2 2 6 0 0 2

1 2 3 2 4
2. Náklady budúcich 

obdobi krátkodobé 
(381A. 382A)

76 4 9 3 4 5 2 493452

595623
3. Príjmy budúcich 

obdobi dlhodobé 
(385A)

77

4. Príjmy budúcich 
obdobi krátkodobé 
(385A)

78 1 5 4 8 2 8 1 1548281

3837109
dania

a

STRANA pasív

b

Čftto
riadku

C
Bežné účtovné obdobie 4 Bezprostredne

predchádzajúce účtovná obdobie 5

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A žAVÄZKY 
r. 80 + r. 101 •» r. 141 79 1 8 4 5 3 0 1 2 19806243

A. Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + 
r.90 + r.93 + r.97 + r.100 80 9694584 7449607

A.I. Základné imanie súčet (r. 82 až r. 84) 81 2 5 0 0 0 0 0 2500000
A.1.1. Základné imanie (411 alebo +/- 491) 82 2 5 0 0 0 0 0 2500000

2. Zmena základného imania *•/- 419 83

3. Pohľadávky za upísané vlastné imanie 
(/-/353) 84

A.II. Emisné ážio(412) 85

A.m. Ostatné kapitálové fondy (413) 86

A.IV. Zákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89 87 250000 250000

A.IV.I, Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond 
(417A.418, 421A. 422) 88 2 5 0 0 0 0 2 5 0 0 0 0

2. Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné 
podiely (417A, 421 A) 89
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Súvaha 
Úč POD 1 - 01 DIČ 2021239594 IČO 00896292 iiiiiiiiiiiiiiiiii n

OžruH
6«nl«

a

STRANA PASÍV

b

Číslo
rísdku

C

Bežné účtovné obdobie
4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie

5

A.V. Ostatná fondy zo zisku r. 91 * r. 92 90

A.V.1. štatutárne fondy (423,42X) 91

2. Ostatné fondy (427,42X) 92

A.VI. Oceňovacie rozdiely z precenenia 
súčet (r. 94 až r. 96) 93 0

A.VI.1. Oceňovacie rozdiely z precenenia 
majetku a záväzkov (+/- 414) 94

2. Oceňovacie rozdiely z kapitálových 
účastín (+/-415) 95

3. Oceňovacie rozdiely z precenenia 
pri zlúčení, splynutí a rozdelení (+/• 416) 96

A. VII. Výsledok hospodárenia minulých rokov 
r. 98 + r. 99 97 1799608 1746553

AVII.I. Nerozdelený zisk minulých rokov (428) 98 1799608 1746553
2. Neuhradená strata minulých rokov (/-M29) 99

A. VIII.
Výsledok hospodárenia za účtovné obdo
bia po zdanení /+-/ r. 01 - (r. 81 r. 85 + r. 86 
+ r. 87 ♦ r. 90 + r. 93 ♦ r. 97 + r. 101 + r. 141)

100 5144976 2953054
B. Záväzky r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122 

♦ r. 136 + r. 139 +r. 140 101 7 2 9 8 7 8 0 9 10 15 3 1
B.l. Dlhodobé záväzky

súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117) 102 3 6 7 0 7 3 2 4 1 5 4 8 0 6
B.I.1. Dlhodobé záväzky z obchodného styku 

súčet (r. 104 až r. 106) 103 0
l.a.

Záväzky z obchodného styku voči 
prepojeným účtovným jednotkám 
(321A, 475A, 476A)

104

l.b.
Záväzky z obchodného styku v rámci podielo
vej účasti okrem záväzkov voči prepojeným 
účtovným jednotkám (321 A, 475A, 476A)

105

1x. Ostatné záväzký z obchodného styku 
(321A, 475A, 476A) 106

2. Čistá hodnota zákazky (316A) 107

3. Ostatné záväzky voči prepojeným 
účtovným jednotkám (471A, 47XA) 108 3500000 4000000

4.
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti 
okrem záväzkov voô prepojeným účtovným 
jednotkám (471A, 47XA)

109

5. Ostatné dlhodobé záväzky (479A. 47XA) 110

6. Dlhodobé pnjaté preddavky (475A) 111

7. Dlhodobé zmenky na úhradu (478A) 112

8. Vydané dlhopisy (473A/-/255A) 113

9. Záväzky zo sociálneho fondu (472) 114 1 7 0 7 3 2 1 5 4 8 0 6
10. Iné dlhodobé záväzky 

(336A, 372A, 474A, 47XA) 115

11. Dlhodobé záväzky z derívátových operácií 
(373A, 377A) 116

12. Odložený daňový záväzok (481 A) 117
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Súvaha 
Úč POD 1 - 01 DIČ 2021239594 IČO 00896292 iiiiiiii n

Ozná*

a

STRANA PASlV 

b

Cisio
riadku

C

Bežné účtovné obdobie
4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie

5

Bil. Dlhodobé naiervy r. 119 ♦ r. 120 118 4 3 110 5 415401
B.II.1, Zákonné rezervy (451 A) 119

2, Ostatné rezervy (459A. 45XA) 120 431105 415401
B.m. Dlhodobé bankové úvery (461 A, 46XA) 121

B.IV. Krátkodobé záväzky 
súfiet (r. 123 ♦ r, 127 až r. 135) 122 2601662 4004429

B.IV.1. Záväzky z obchodného styku 
súčet (r. 124 až r. 126) 123 1051678 999236

1.3
Záväzky z obchodného styku voči prepr^ným 
účtovným jednotkám (321 A, 322A. 324A,
325A. 326A, 32XA. 47SA. 476A. 478A. 47XA)

124 4 3 6 0 426827
l.b.

Zévžzky z obchodného styku v rámci podietovej 
účasti okrem záväzkov voči prepojeným 
účtovným jednotkám (321 A, 322A. 324A. 325A. 
326A, 32XA. 47SA. 476A. 478A. 47XA)

125

1.C.
Ostatné záväzky z obchodného styku 
(321A, 322A, 324A. 325A. 326A. 32XA.
475A, 476A. 478A, 47XA)

126 1047318 572409
2. Čistá hodnota zákazky (316A) 127

3. Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným 
jednotkám (361A. 36XA. 471A, 47XA) 128 2000000

4.
Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti 
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným 
jednotkám (361A. 36XA, 471A. 47XA)

129

5. Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364, 
365. 366. 367. 368, 398A, 478A, 479A) 130

6. Záväzky voči zamestnancom 
(331. 333. 33X, 479A) 131 532780 461094

7. Záväzky zo sociálneho poistenia (336A) 132 329343 3 0 0 0 1 5
8. Oačové záväzky a dotácie 

(341, 342, 343, 345, 346, 347. 34X) 133 653461 223456
9. Záväzky z derivátových operácii 

(373A, 377A) 134

10. Iné záväzky
(372A. 379A, 474A, 475A, 479A, 47XA) 135 3 4 4 0 0 2 0 6 2 8

B.V. Krátkodobé rezervy r. 137 +r. 138 136 5 9 5 2 8 1 526895
B.V.1. Zákonné rezervy (323A, 451A) 137 367648 322364

2. Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA) 138 2 2 7 6 3 3 204531
B.VI. Bežné bankové úvery

(221A, 231, 232, 23X, 461A, 48XA) 139

B.VIt. Krátkodobé finančné výpomoci 
(241, 249, 24X, 473A, /V255A) 140

C. Časové rozlíšenie 
súčet (r. 142 až r. 145) 141 1 4 5 9 6 4 8 3 2 5 5 1 0 5

C.1. Výdavky budúcich období dlhodobé 
(383A) 142

2. Výdavky budúcich období krátkodobé 
(383A) 143 1 1 2 5 7 0 3 3 0 2 2 5 3 5

3. Výnosy budúcich období dlhodobé 
(384A) 144 10 18

4. Výnosy budúcich období krátkodobé 
(384A) 145 3 3 2 9 2 7 2 3 2 5 7 0
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Výkaz Ziskov a Strát! DIČ 2021239594Úč POD 2-01 I_______ _____________ IČO 00896292 iiillillll 1
6í»io
rísdku

Skutočnosť
Ozná-
čenk Text bežné účtovné obdobie bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
a b C 1 2

• Čistý obrat (časť účt tr. 6 podľa 
zákona)

01 223069420 1 9 6 1 3 8 5 4 1
** Výnosy z hospodárskej činnosti spolu 

súčet (r. 03 až r. 09) 02 223232693 196315099
1, Tržby z predaja tovaru (604, 607) 03 1 1 0 6 9 5 8 8 5 6 9
II. Tržby z predaja vlastných výrobkov (601) 04 115 0 10 8 3
III. Tržby z predaja služieb (602, 606) 05 222465440 195607723
IV. Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob 

(+/-) (účtová skupina 61) 06 445238 380568

v. Aktivácia (účtová skupina 62) 07 4 6 8 9 7 6 0 5 9 8
VI.

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného 
majetku, dlhodobého hmotného majetku a 
materiálu (641, 642)

08 2 3 6 5 4 1 4 2 4 7
VII. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 

(644, 645, 646, 648, 655, 657) 09 139619 1 6 2 3 1 1
••

Náklady na hospodársku činnosť spolu 
r. 11 -t- r. 12 + r. 13 ♦ r.14 + r. 15 ♦ r. 20 + 
r. 21 + r. 24 + r. 25 -f r. 26

10 216289864 192142889
A. Náklady vynaložené na obstaranie 

predaného tovaru (504, 507) 11 9 8 7 9 6 7 7 8 2 0
B, Spotreba materiálu, energie a ostatných 

neskladovatefných dodávok (501,502, 503) 12 1 8 3 2 8 2 2 1 7 2 3 9 0 1
C, Opravné položky k zásobám (+/-) (505) 13 ” 2 0 4 2 - 1 3 7
D. Služby (účtová skupina 51) 14 1 3 7 3 0 6 9 3 1 4 8 7 8 5 9 8
E. Osobné náklady (r. 16 až r. 19) 15 1 1 3 5 2 1 9 4 9 5 5 4 3 9 5

E.1. Mzdové náklady (521, 522) 16 7 9 5 1 7 0 1 6 6 9 1 5 1 5
2. Odmeny členom orgánov spoločnosti a 

družstva (523) 17 2 8 7 5 0 0 240000
3. Náklady na sociálne poistenie 

(524, 525, 526) 18 2772921 2298997
4. Sociálne náklady (527, 528) 19 340072 323883

F. Dane a poplatky (účtová skupina 53) 20 1 1 3 6 5 3 1 0 1 1 4 6 5 9 3 1
G.

Odpisy a opravné položky k dlhodobému 
nehmotnému majetku a dlhodobému 
hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)

21 1297401 1781548
G.1. Odpisy dlhodobého nehmotného majetku 

a dlhodobého hmotného majetku (551) 22 1 0 3 7 0 2 3 1 1 0 6 0 6 5
2.

Opravné položky k dlhodobému 
nehmotnému majetku a dlhodobému 
hmotnému majetku (+/-) (553)

23 2 6 0 3 7 8 675483
H. Zostatková cena predaného dlhodobého 

majetku a predaného materiálu (541, 54?) 24 2 5 9 8 6 1 8 2 9 8
1. Opravné položky k pohľadávkam (♦■/-)

(547) 25 2 0 3 1 0 4 ” 2 8 2 0
J. Ostatné náklady na hospodársku činnosť 

(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557) 26 176385600 152645355
Výsledok hospodárenia z hospodárskej 
činnosti (+/•) (r. 02 • r. 10) 27 6 9 4 2 8 2 9 4 1 7 2 2 1 0
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Výkaz ziskov a strát 
Úč POD 2-01 DIČ 2021239594 IČO 00896292 iiiiiiiiiiiiiiiiniii n

Ozna-

a

Text

b

älsto
riadku

C

Skutočnosť

bežné účtovné obdobie
1

bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie

2

* Pridaná hodnota (r. 03 4 r. 04 4 r. 05 + 
r. 06 ♦ r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14) 28 207409151 179458359

** Výnosy z finančne) činnosti spolu r. 30 
r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 ♦ r. 44 29 7 4 0 7 0 12

vm. Tržby z predaja cenných papierov a 
podielov (661) 30

IX. Výnosy z dlhodobého finančného majetku 
súčet (f. 32 až r. 34) 31

IX. 1. Výnosy z cenných papierov a podielov 
od prepojených účtovných jednotiek (665A) 32

2.
Výnosy z cenných papierov a podielov 
v podielovej účasti okrem výnosov 
prepojených účtovných jednotiek (665A)

33

3. Ostatné výnosy z cenných papierov a 
podielov (665A) 34

x. Výnosy z krátkodobého finančného majetku 
súčet (r. 36 až r, 38) 35

X.1. Výnosy z krátkodobého finančného majetku 
od prepojených účtovných jednotiek (666A) 36

2.
Výnosy z krátkodobého finančného majetku 
v podielovej účasti okrem výnosov 
prejx^ených účtovných jednotiek (666A)

37

3. Ostatné výnosy z krátkodobého finančného 
majetku (666A) 38

XI. Výnosové úroky (r. 40 + r, 41) 39 3 6 3 13 2 6

XI.1. Výnosové úroky od prepojených 
účtovných jednotiek (662A) 40

2. Ostatné výnosové úroky (662A) 41 3 6 3 13 2 6

XII. Kurzové zisky (663) 42 3 7 7 5 6 8 6

XIII. Výnosy z precenenia cenných papierov a 
výnosy z derivátových operácii (664, 667) 43

XIV. Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668) 44

** Náklady na finančnú činnosť spolu r. 46 
+ r. 47 + r. 48 ♦ r. 49 r. 52 + r. 53 r. 54 45 175243 160403

K. Predané cenné papiere a podieiy (561) 46

L. Náklady na krátkodobý finančný majetok 
(566) 47

M. Opravné položky k finančnému majetku 
(+/-)(565) 48 6 6 6 0

N. Nákladové úroky (r. 50 + r. 51) 49 2 9 4 0 3 4 8 5 1 4
N.1, Nákladové úroky pre prepojené účtovné 

jednotky (562A) 50 2 9 4 0 3 4 8 5 1 4
2. Ostatné nákladové úroky (562A) 51

0. Kurzové straty (563) 52 7 14 3 7 4 4 5
P. Náklady na precenenie cenných papierov a 

náklady na derivátové operácie (564, 567) 53

Q. Ostatné náklady na finančnú činnosť 
(568, 569) 54 1 3 8 0 3 1 104444
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Výkaz ziskov a strát 
Úč POD 2-01 DIČ 2021239594 IČO 00896292 iiiiiiiiiii n

Ozn»-

a

Text

b

Číslo
riadku

C

Skutočnosť

bežné účtovné obdobie
1

bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie

2

•M Výsledok hospodárenia z finančne] 
činnosti {*!•) <r. 29 - r. 45) 55 - 1 7 4 5 0 3 - 1 5 3 3 9 1

**** Výsledok hospodárenia za účtovné 
obdobie pred zdanením (+/•) (r. 27 * r. 55) 56 6768326 4018819

R. Daň z príjmov (r. 58 + r. 59) 57 1623350 1065765
R.1. Daň z príjmov splatná (591, 595) 58 1626366 1 1 6 7 2 5 9

2. Daň z príjmov odložená (+/-) (592) 59 - 3 0 1 6 - 1 0 1 4 9 4
S. Prevod podielov na výsledku hospodárenia 

spoločníkom (♦/- 596) 60

****
Výsledok hospodárenia za účtovné 
obdobie po zdanení {*!•)
(r. 56 • r. 57 • r. 60)

61 5144976 2953054
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Poznámky Úč PODV3-Q1 IČO: 00896292; DIČ: 2021239594

A. Základné Informácie o účtovnej Jednotke

A. a) Obchodné meno účtovnej jednotky; CBG, spoi. s r.o.
Sídlo: Stará Prtevoská 2,82109 Bratfolava 
Dátum zäoženia:. 23.01.1991 
Dátum vzniku:..... 27,02.1991

A. bj Opis hospodárskej činností úäovnsj jednotky: Prevádzkovanie hazardných hier prostredníctvom výherných prístrojov
Prevádzkovanie videohier
Prevádzkovanie nevýhemých hracích automatov
V roku 2013 spoločnosť rozšírila svoju licenciu o hazardné hry v kasinach

A. d j Podniky, v ktorých je podnik neobmedzene ručiacim spoločnikom:

Obchodné meno Sídb Právna
forma Ostatné dôležité skutočnosti

CBG MR, spd, s r..o Stará Prievozská 2,821 09 Bratislava s.r.o.

A. e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky:
I X I riadna | | Mimoriadna

Dôvod na zostavenie mimoriadnej účlovnq závierky:
rozdelenie Zlúčenie splynutie
začiatok likvidácie koniec likvidäcíe vyhlásenie konkurzu

zmena práv. fonny 
zmšenie konkurzu

A.f) Dátumschváleniaúčtovnejzávlerky za predchádzajúce obdobie: 10.04.2016

C. Informácie o konsolidovanom celku, ak je úäovná jednotka jeho súčasťou

C. a) Obchodné meno a šidlo konsolidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za všetky skupiny účtovných jednotiek 
konsolidovaného ceiku. pre Idorú je účtovná jednotka konsolidovanou účtovnou jednotkou:
European Data Project, s.r.o„ Komofany 146,683 01 Česká republika

C. b) Obchodné meno a sídlo konsoťidujúcej účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za tú skupinu účtovných jednotiek 
konsolidovaného celku, ktorého súčasťou je éý účtovná jednotka; uvádza sa aj obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky, ktorá je bezprostredne 
konsolidujúoou účtovnou jednotkou:
.European Data Project, s.r.o., Komofany 146,683 01 česká repuUika

C, c) Obchodné meno a sídlo kcmsoliduiúoej účtovnej jednotky, v ktorej je možné deto konsolidované účtovné závierky získať:
European Data Project, s.r.o„ Komoiány 146,683 01 Česká republika

Adresa registrového súdu, ktorý vedie obchodný register, v ktorom sa uložia tieto konsolidované účtovné závierky:
Krajský soud v Bmé, Rooseveltova 16,60195 Brno, Česká republika

C. d j Na spoločnosť sa vzťahuje oslobodenie od zostavenia konsolidovanej účtovnej závierky v zmysle §22 ods. B zákona č.431/2002 v znení neskorších 
predpisov.

Obchodné meno a šidlo materskej spdočnosti: European Data Project s.r.o., Komofany 146,683 01 Česká republika

E. Informácie a úäovných zásadách a účtovných metódach

E. a) Účtovná Jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti:
m áno □ nie

V prípade ak nie, uviesť dôvod:..............................................................

Manažment Spoločností posudzuje vplyvy novej legisläivy na svoju činnosť a ho^odársky výsledok. Na základe vykonanej aratýzy manažment nepredpokladá 
významný vplyv na nepretržite pokračovanie v činnosti. V prípaJe potreby manažment očakáva, že materská spoločnosť poskytne dostatočnú finančnú pomoc, 
aby bola Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať v činnosti. Na základe uvedených skutočnosti účtovná závierka bola zostavená za predpokladu zachovania 
nepretržitej činnosti Spoločnosti.
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E b) Zmeny účtovných zásad a metód;
Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámd platného zákona o účtovníctve, s osobitosťami:

Druh zmeny zásady alebo metódy Dôvod zmeny Hodnota vplyvu na príslušnú áožku bilancie

Z účtovného hfadíska je potrebné, aby boli träy účtované do správneho obdobia. Vyúčtovania tržieb sa vykonávajú počas ceteho mesiaca, nielen 
k poslednému dáu príslušného obdobia. Z hfadiska správneho hospodárskeho výsledku je potrebné časovo rozlišíf tržby k 31.12. prislušnélKi roka, 
aby náklady a výnosy (IN, OUT) prislúchali k správnemu obdobiu - roku.

E. c) Spôsob oceňovania jednotlivých zbäek majetku a záväzkov - prvotné

Podnik nakupoval v danom roku dhodobý nehmotný majetok 
1) Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný podnik oceňovd obstarávacou r»nou v zloženi; 
m obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení:

I I dopravné n Provízie □ skonto □ poistné

□ do

Podnik tvoril vlastnou činnosťou dlhodobý nehmotný majetok
^ CMcbýrehmotný majetok vytvor^ý vlastnou činnosťou oceňoval podnik vlastnými nákladmi v zloženi: 

pňame náklady

netviame náklady spojené s výrobou 
inak-

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou oceňoval reprodukčnou obstarávacou cenou v prípade, ak vlastné náklady sú vyššie ako reprodukčná 
obstarávacia cena tohto majetku.

Podnik v bežnom roku nakupoval dlhodobý hmotný majetok 
3) CMcbýhmotný majetdr nakupovaný oceňoval podnik obstarávacou cenou v zloženi: 
m obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiadch s obstaraním v zloženi:

m dopravné

□ Provízie □ poistné

Podnik v bežnom roku tvoril dlhodobý hmotný majetok vlastnou činnosťou
Dhodcbýhmotný majetok vyWotený vlastnou činnosťou oceňoval podnik vlastnými nákladmi v zloženi; 

pňame náklady

nepriame náklady (výrobná réžia) súvisiace s vytvorením hmotného majetku 
inak

Podnik v bežnom roku vlastnfl cenné papiere
5) Podiely na základnom imaní spoločností, cenné papiere a deriváty oceňoval: 

obstarávacou cenou pri nákupe a predaji
pri nákupe obstarávacou cenou a pri predaji váženým aritmetickým priemerom 
metódou FIFO (pri rovnakom druhu, rovnakom emitentovi a rovnakej mene) 
inak

Podnik nakupoval zásoby 
Účtovanie obstarania a úbytku zásob.
Pri účtovaní zásob postupová podnik podľa Postupov účtovania, ÚTI, čl. 2. 

spôsobom A účtovania zásob
spôsobom B účtovania zásob - výrobky určené k aktivádi vnútroorganizačných áužieb (Gastro)
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6) Nakupované zásoby oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení; 

m obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiadch s obstaraním v zložení:
I x I dopravne I l Provízie □ poistné m ck>

Náklady súvisiace s obstaraním zásob:

d] (vi príjme na sklad sa rozpočitavalí s cenou obstarania na technickú jednotku obstaranej zásoby 

I I obstarávacia cena zásob sa v analytickej evidencii rozdäila na cenu obstarania a náklady súvisiace s obstamnim

(Postupy účtovania ÚT1. d. IV. ods. 3). Pri vyskladnení sa tieto náklady zaWňéíi do nákladov predaného tovaru (501,504) záväzne stanoveným spôsobom, 
určeným podnikom takto;

obstarávacia cena zásob sa v analytickej evidencii rozdeľovala na vopred stanovenú cenu (pevnú cenu)

podľa internej smernice a odchýlku od skutočnej ceny obstarania (tam tiež). Pri vysklaJneni sa táto odchýlka rozpúšťala do nákladov predaných zásob 
spôsobom záväzne stanoveným podnikom podľa popisu; Zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou (nakupované nové ND). Pri tepasovaných náhradných 
dieloch je použité ocenenie vo výške vlastných nákladov.

Pri vysWadneni zásob sa používal
vážený aritmetický priber z obstarávacích cien, aktualizovaný mesačne - pre vyskladnenie tovmi (Gastro) 

metóda FIFO (pnrá cena na ocenenie prírastku zásob sa použila ako prvá cena na ocenenie úbytku zásob), 

iný spôsob:

Podnik tvoril v bežnom roku zásoby vlastnou výrobou
7) Zásoby vytvorené vlastnou výrobou podnik oceňoval vlastnými nákladmi 

I X I podľa skutočnej výšky nákladov v zložení:

• priame náklady
- časf nepriamych nákladov, súvisiaca s ich vytváraním.

Podnik oceňoval p^ažné prostriedky, ceniny, pohfadávky, záväzky
8) Peňažné prostriedky a ceniny, pohľadávky pri ich vzniku, záväzky pri ich vzniku oceňoval menovitou hodnotou.
9) Pohľadávky pri odplatnom nadobudnutí, pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania a záväzky pri ich prevzali oceňovd obstarávacou cenou. 

Podnik prijal darovaný majetok
10) Majetok nadobudnutý darovaním oceňovä reálnou hodnotou, s výnimkou peňažných prostriedtov a cenín a pohľadávok ocenených menovitými hodnotami.

Podnik má novozistený majetok pri inventarizácii
11) Novozistený majetok podnik oceňoval reálnou hodnotou.

Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov-nasledujúce ocenenie

a) Predpokladané riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov, sa vyjadrujú prostredníctvom rezerv, opravných pdožiek a odpisov.

• Rezervy - záväzky s neistým časovým vymedzením alebo výškou, účtujú sa v očakávanej výške záväzku. Spoločnosť vytvára rezervu na uvedenie 
prevádzok do pôvodrrého stavu, na zanestnanecké bcmusy, nevyčerpanú dc^rolenku a iné. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka,.
sa posudzuje ich výška a odôvodnenosť.

Výpočet rezervy na uvedenie prevádzok do pôvodného slávu vychádza zo súčasnej hodnoty odhadnutých nákladov daných prevádzok v čase 
ukončenia nájomnej zmluvy.

• Zníženie hodnoty dlhodobého hmotného majetku - Spoločnosť analyzovala znehodnotenie majetku a zohľadn9a znehodnotenie majetku k 31. decembru
2018 zaúčtovaním opravnej pdožky. Identifikovaná opravná položka sa týka technického zhodnotenia prevádzok a nepoužívaných výherných 
prístrojov.

• Opravné položky - účtujú sa v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, a to: 
k zásobám:
Materiál/tovar, ktorý je vo vlastnom sklade, resp. u vlastných zamestnancovflechnikov bez obrátky za rok vo výške 100%
Maleriái/tovar, ktorý je v skladoch zákazníkov/partnerov vo vý^e 100%

- k pohľadávkam sa tvoria najmä k pohľadávkam, pri ktorých je opodstatnené predpokladať, že ich dlžník úplne edebo čiastočne nezaptati;
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- k sporným pohradävkam voä dlžníkom, s ktorými sa vedie spor o ich uznanie.k pohladávkam voä dlžníkom v konkurznom a vyrovnaoom konaní n^viac do výšky 
menovitej hodnoty pohľadávok bez ich príslušenstva prihlásených v lehote urôenej v uznesení o vyhlásení konkurzu alebo v uznesení o povolení vyrovnania,
- k nepremlčaným pr^ľadávkam, pri ktorých je riziko, že Ich dlžník úplne alebo äastočne nezaplatí, a ak od splatnosti pohľadávky uplynula doba dlhšia ako;
-180 dní najviac 50 %
- 360 dní najviac 100%

- menovitej hodnoty pohľadávky, bez jej príslušenstva

E d) Spôsob zostavenia odpisového plénu dlhodobého majetku:
Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý maýetok a použité účtovné odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov:

Druh majetku Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisová metóda

Softvér 5 rokov 20% Rovnomerne

Stavby 20 rokov 5% Rovnomerne

Stroje, pristroj a zariadenia 4-12 rokov 8,3 až 25% Rovnomerne

Rekonštrukcie 5 rokov 20% Rovnomerne

Rekonštrukcie 10 tokov 10% Rovnomerne
Dopravné proslriedky 4 rokov 25% Rovnomerne

□ Odpisový plán účtovných odpisov nehmotného majetku vychádzal z požiadavky zákona 431/2002,

dodržiavala sa zásada jeho odpísania v účtovníctve najneskôr do S rokov od jeho obstarania. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy 
dlhodobého nehmotného majetku sa nerovnajú.

[ x I Odpisový plán účtovných odpisov nehmolného méýelku vychádzal z toho, že vzal za základ spôsob

odpisovania podľa daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy dlhodobého nehmotného majetku sa rovnajú,

I x j Odpisový plán bol ovplyvnený týmito roáiodnutiami:
Pri výherných hracích automatoch podľa zákona č.171/2005 - n^víac 72 mesiacov. Účtovné a daňové odpisy sa rovnajú. 

j X I Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom

I [ Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom

tak, že za základ vzal metódy používané pri vyčísľovaní daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú. 
Ročný účtovný odpis sa odlišuje od daňového podľa počtu mesiacov od zaradenia do konca roka.

E e) Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku:
Majetok Ocenenie Výška dotácie

E t) Oprava významných a nevýznamných chýb minulých účtovných období vykonaných v bežnom účtovnom období

Druh opravy Suma Popis chyby a vplyvu opravy

Oprava významných chýb minulých účtovných obdobi 0

Oprava nevýznamných chýb minulých účtovných obdobi 0

F. Inlbnnácie k údajom vykázaným na strane aktív súvahy

Spoločnosť je právnym nástupcom v dôsledku zlúčenia spoločností: ROYAL GASTRO spol. s r.o.. Stará Prievozská 2,82109 Bratislava a
UNIPLAY, spol. s r.o.. Stará Prievozská 2,82109 Bratislava
Rozhodný deň bol stanovený na 1.1.2015
Zmeny boli v zapísané do obchodného registra k 31.12.2015

F. b) Spôsob a výška poistenia dlhodobého majetku:

Poistený majetok Poistné v roku (v celých EUR) Platnosť zmluvy od - do
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Poisťovňa Allianz Wien, poistenie zahŕňa; majetok (VHP, inventár), havarijné 
poistenie motorových vozidiel, poistenie finančnej hotovosti 58123 neurčitá

Poisťovňa GENERÁLI: zákonné poistenie motorových vozidiel 4 472 DO31.12J2018

F. d) Prehfad o dlhodobom nehmotnom a hmotnom majedcu, pri ktorom vlastnícke práva nadobudol verítef zmluvou o zabezpečovacom prevode 
práva, alebo ktorý užíva Ú J na základe zmluvy o výpožičke;

Majetok
Hodnota

BO PO

F. e) Prehľad o dlhodobom nehnuteľnom majetku, pri ktorom nebolo vlastnícke právo zapísané vkladom do katastra nehnuteľnosti ku dňu 
zostavenia účtovnej závierky a táto ho užíva;

Majetok
Hodnota

BO PO

F. f) Charakteristika Goodwilu;

Spôsob nadobudnutia goodwíhi Hodnota Spôsob výpočtu hodnoty
Zmluva 0 predaji podniku Odborný odhad
Zmluva 0 predaji podniku Odborný odhad

Zmluva 0 zlúčení Odborný odhad

F. g) Prehľad o položkách účtavaných na účte 097 • Opravná položka k nadobudnutému majetku;

Dôvod účtovania Obstarávacia hodnota Oprávky Zostatková hodnota

F. h) Prehľad o výskumnej a vývojovej činnosti v bežnom období;

Náklady Náklady na výskum Náklady vynaložené v BO na 
vývoj • neaktivované

Náklady vynaložené v BO na vývoj - 
aktivované

F. n) Ocenenie dlhodobého finančného majetku ku dňu zostavenia účtovnej závierky;

Majetok Orvh ocenenia
(reálnou hodnotou, alebo metódou vlastného imania)

Vplyv ocenenia na VH a na výšku vlasL imania

BO PO

G. Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy
G. a.1,2,4,6) Údaje o vlastnom imaní;
Popis základného imania, výška upísaného imania nezapísaného v OR:

Text
v celých EUR

BO PO
Zákislné imanie celkom 2 500000 2500 000
Počet akcii (a.s.)

Nominálna hodnota 1 akde (a.s.)
Hodnota podielov podľa spoločníkov (obchodná spoločnosť)
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European Data Prqekt, spol. s r.o. 2 375000 2375000

Aids Slezäček 125000 125 000
Zisk na akdu, alebo na podiel na základnom Imani

Hodnota upísaného vlastného imania

Hodnota splateného základného imania 2 500 000 2500 000

Hodnota vlastných akcii vlastnená účtovnou jednotkou, alebo ňou ovládanými osobami a osobami, v 
ktorých má účtovná jednotka podstatný vf^yv

G. a.5) Prehľad o zisku a strate, ktorá nebola účtovaná ako náklad alebo výnos, ale priamo na účty vlastného imania:

Text
v celých EUR

BO PO
Zmeny reänej hodnoty majetku
Zmeny hodnoty majetku pri použití metódy vlastného imania

Iné prípady:

Spolu

G. e) Hodnota záväzkov zabezpečená záložným právom:

Druh formy zabezpečenia záväzku
Hodnota záväzku zabezpečená

Záložným právom Inou formou zabezpečmía

0. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 
do dňa zostavenia účtovnej závieiky

Zoznam udalosti, ktoré nastali alebo sú dôsledkom okolností po 
dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka do dňa zostavenia 

účtovnej závierky
Dôvod

Hodnota

BO PO
Pokles alebo zvýšenie t/hovej ceny finančného majetku ako dôsledku 
okolnosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 
do dňa zostavenia účtovnej závierky

Zmena výšky rezerv a opravných položiek, o ktorých sa účtovná jednotka 
dozvedela v hore uvedenom období

Zmena spoločníkov účtovnej jednotky

Prijatie rozhodnutia o predaji účtovnej jednotky, alebo j^ časti
Zmeny významných položiek dlhodobého finančného majetku

Začatie, alebo ukončenie činnosti časti účtovnej jednotky (napr. 
prevádzkarne)

Vydanie dlhopisov a iných cenných papierov

Zlúčenie, splynutie, rozdelenie a zmena právnej formy
Mimoriadne udalosli - živelné pohromy

Získanie, atebo odobratie licencie alebo iného povolenia významného pre 
činnosť
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Pnloha č. 3a k opatreniu č. 445S/2003-92 

1. fnfoimácie k časti A. pism. c) prílohy č. 3 o počte zamestnancov

Príloha k opatreniu č. MF/24013/2011-74

Názov položky Beáié účtovné obdobie Bezpnastiedne predchádzajúce účtovné 
obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 614 632
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, z toho: 634 627

počet vedúcich zamestnancov 41 40

2. Informácie k prílohe č. 3 časti F. pism. a) o dlhodobom nehmotnom majetku
Tabuľka č. 1

Dlhodobý nehmotný majetok

a

Bežné účtovné obdobie

Aktivo-vané 
náklady 
na vývoj

b

Softvér

c

Ocani-terné
práva

d

Goodwill

e

Ostat-ný
ONM

f

Obsta*
rávanýDNM

g

Poskytnuté
preddavky

naDNM

h

Spokí

i
Prvotné ocenenie
Stav na začiatku úäovného 
obdobia 16662 5 568 600251 622 481

Prírastky

Úbytky

Presuny
Stav na konci účtovného 
obdobia 16662 5 568 600 251 622481

Oprávky
Stav na začiatku úäovného 
obdobia 13 343 5568 574765 593676

Prírastky 796 25486 26282

Úbytky

Presuny

Stav na konci účtovného 
obdobia 14139 5 568 600 251 619958

Opravné položky
Stav na začiatku účtovného 
obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci účtovného 
obdoiría

Zostatková hodnota
Stav na začiatku úäovného 
obdobia 3319 0 25 486 28805
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Stav na konci účtovného 
obdobia 2523 0 0 2 523

Tabulkač. 2

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Dlhodobý nehmotný majetok Aktivo-vané 
náklady 
na vývoj

Softvér Oceň Herné 
práva Goodwill Ostat-ný

DNM
Obsta

rávaný DNM

Poskytnuté 
preddavky 

na DNM
Spohí

a b c d e f ____ 3____ h i
Prvolné ocenenie
Stav na začiatku účtovného 
obdobia 12679 5 568 600 251 618498

Prirasiky 3983 3983 7966

Úbytky 3983 3983

Presuny
Stav na konci účtovného 
obdobia 16662 5 568 600 251 622 481

Oprávky
Stav na začiatku účtovného 
obdobia 12679 5 568 463 835 482082

Prírastky 664 110930 111594

Úbytky

Presuny
Stav na konci účtovného 
obdobia 13 343 5568 574 765 593676

Opravné položky
Stav na začiatku účtovného 
obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci účtovn^o 
obdobia

Zostatková hodnota
Stav na začiatku účtovného 
obdobia 0 0 136 416 136 416 247 346

Stav na konci účtovného 
obdobia 3319 0 25 486 28805 136416

3. Infonnácie k prilohe i. 3 časti F. písm. c) o dlhodobom nehmotnom majetku

Dlhodobý nehmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie

Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo
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4. Infomiácis k pnlohe č. 3 časti F. písm. a) o dlhodobom hmotnom majetku 
Tabulkač 1

Bežné účtovné obdobie

Dlhodobý hmotný 
majetok Pozemky Stavby

Samos-tatné
hnuter-né

veda
súbory

hnutef-ných
veci

Pestova-tefské
celky

trvalých
porastov

Základné stádo 
a ťažné 
zvieratá

Os-tatný
OHM

Ob-stará- 
vaný OHM

Poskyt-nuté
pred-davky

na
OHM

Spolu

a b c d e f ___ 9___ h i ___ i____
Prvotné ocenenie
Stav
na začiatku účtovného 
obdobia

9000 6271 939 5 985 309 10251 12276 499

Prírastky 33 490 45935 135839 215 264

Úbytky 174 844 228897 77947 481 688

Presuny

Stav na konci účtovného 
obdobia 9000 6 1 30 585 5802 347 68143 12010 075

Oprávky
Stav
na začiatku účtovného 
obdobia

3649161 3840988 0 7490 149

Prírastky 240624 796102 1 036 726

Úbytky 174844 224799 399643

Presuny 0

Stav na kond účtovného 
obdobia 3714 941 4412291 0 8 127 232

Opravné položky
Stav
na začiatku účtovného 
obdobia

675483 0 675483

Prírastky 226 932 33446 260 378

Úbytky

Presuny

Stav na kond 
účtovného obdobia 902415 33446 935861

Zostatková hodnota
Stav
na začiatku účtovného 
obdobia

9000 1947 295 2144 321 10251 4110867

Stav na kond účtovného 
obdobia 9000 1513 229 1 356610 68143 2 946 982



Poznámky Úč PODV3-01 IČO: 00896292; DIČ: 2021239594

Tabuľka č. 2
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Dlhodobý hmotný 
majetok Pozemky Stavby

Samos-tatné
hnutef-né

veda
súbory

hnutef-ných
veci

Pestova*terské
celky

trvalých
porastov

Základné stádo 
a ťažné 
zvieratá

Ostatný
DHM

Ob*stará* 
vaný DHM

Poskyt-nuté
pred-davky

na
DHM

Spolu

a b C d e f g h i i
Prvofoé ocenenie
Stav
na začiatku účtovného 
obdobia

9000 6 356 867 5 900 515 7 077 12273 459

Prírastky 73 468 366 355 439 269 879112

Úbytky 158 416 281 561 436095 876 072

Presuny

Stav na kond účtovného 
obdobia 9000 6271 939 5 985 309 10251 12 276 499

Stav
na začiatku účtovného 
obdobia

3539 924 3371 554 0 6911 478

Prírastky 267 652 748 865 1016 517

Úbytky 158415 279 431 437846

Presuny 0

Stav na konci účtovného 
obdobia

3649 161 3 840 988 0 7 490 149

Opravné položky
Stav
na začiatku účtovného 
obdobia

0 0

Prírastky 675 483 675483

Úbytky

Presuny

Stav na kond 
účtovného obdobia 675483 675 483

Zostatková hodnota
Stav
na začiatku účtovného 
obdobia

9000 2816 943 2 528 961 7 077 5361 981

Stav na kond účtovného 
obdobia 9000 1 947 295 2144 321 10251 4110 867

S. Informácie k prílohe č. 3 časti F. pism. c) o dlhodobom hmotnom majetku

Dlhodobý hmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie
Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené zäožné právo
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6. Informácie k pniohe č. 3 časti F. pism. j) o dlhodobom finančnom majetku 
Tabulkač. 1

Bežné účtovné obdobie

Dlhodobý finančný 
majetok Podielové CP 

a podiely v OÚ J

Podielové
CP a podiely 

v spoločnosti 
s pods-tatným 

vplyvom

Ostatné 
dlhodobé CP 

a pod iely

Pôžičky Ú J 
vkons. 
celku

Ostatmý
DFM

Pôžičky 
s dobou 

spiat-nosb 
najviac 

jeden tok

Ob-stará*
vaný
DFM

Poskyt-nuté
pred<davky

na
DFM

Spolu

a b c d e f _____g_____ h i ___ i___
Prvotné ocenenie
Stav na začiatku 
účtovného obdobia 0 0

Prírastky 800 000 300 000

Úbytky

Presuny

Stav na konci 
účtovného obdobia 800000 800 000

Opravné položky
Stav
na začiatku 
účtovného obdobia

0 0

Prírastky 666 666

Úbytky

Presuny

Stav na konci 
účtovného obdobia 666 666

Účtovná hodnota

Stav
na začiatku 
účtovného obdobia

0 0

Sbv na konci 
účtovného obdobia 799334 799334

Podielové CP a podely v DÚJ predstavujú novozaloženú dcérsku spoločnosť v decembri 2018. 

Tabulkač. 2
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Dlhodobý finančný 
majetok Podielové CP 

a podiely v DÚJ

Podielové
CP a podiely 

v spoločnosti 
s pods-tatným 

vplyvom

Ostatné 
dlhodobé CP 

a podiely

Pôžičky ÚJ 
vkons. 
celku

Ostat-ný
DFM

Pôžičky 
s dobou 

splat-nosti 
najviac 

jed»i rok

Ob-stará-
vaný
DFM

Poskyt-nuté
pred-davfcy

na
DFM

Spolu

a b C d e f ____ 3____ h í i
Prvotné ocenenie
Stav na začiatku 
účtovného obdobia

Prirastky

U
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Úbytky

Presuny

Stav na konci 
účtovného obdobia
Opravné položky
Stav
na začiatku 
účtovného obdobia
Priraslky

Úbytky

Presuny

Stav na kond 
účtovného obdobia
Úäovná hodnota

Stav
na začiatku 
účtovného obdobia
Stav na kond 
účtovného obdobia

7. Informácie k prílohe č. 3 časti F. pism. m) o dihodobom finančnom majetku

Dlhodobý finančný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie

Dlhodobý finančný m^etok, na ktorý je zriadené záložné právo

6. Informácie k prílohe č. 3 časti F. pism. i) o itniktúre dlhodobého Finančného majetku

Obchodné meno a sídlo 
spobčnosti, v ktorej má ÚJ 

umiestnený DFM

a

Bežné účtovné obdobie

Podiel ÚJ na Zl 
v %

b

Podiel ÚJ na hlasovacích 
právach 

v%

c

Hodnota vlastného 
imaiiia ÚJ, v ktorej 
má Ú J umiestnený 

DFM

d

Výsledok 
hospodárenia ÚJ, 

v ktorej má ÚJ 
umiestnený DFM

e

Účtovná hodnota 
DFM

f

Dcérske účtovné Jednotky

CBG MR, spol. s r.o. 100% 100% 799334 -666 799 334

Účtovné jednotky s podstatným vplyvom

Ostatné realizovatefné CP a podiely

Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ
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OFM spolu X x x x

Dlhové CP 
držané do splatnosti DruhCP

stav na začiatku 
účtovného 
obdobia

Zvýšenie
hodnoty

Zníženie
hodnoty

Vyradenie dlhového 
CP z účtovníctva 

v účtovnom období

Stav 
na konci 

účtov-ného 
fíhriohia

a b c d e f g
Do splatnosti viac ako päť rokov
Dosf^atnosti viac ako tri roky a najviac 
paťrdcov vrátane
Do splatnosti viac ako jeden rok 
a najviac tri roky vrátane

Do splatnosti do jedného roka vrátane

Dlhové CP držané do splatnosti spolu X

10. Informácie k prílohe č. 3 časti F. pňm. j) a l)o poskytnutých dlhodobých pôäčkách

Dlhodobé pôžičky

a

Stav
na začiatku 

účtovného obdobia

b

Zvýšenie
hodnoty

c

Zníženie
hodnoty

d

Vyradenie pôžičky 
z účtormíctva v účtovn 

om období

e

Stav 
na konci 

účtovného 
obdobia

f
Do splatnosti viac ako päť rokov
Do splatnosti viac ako tri roky a najviac päť 
rokov vrátane
Do splatnosfi viac ako jeden rok a najviac tri 
toky vrátane
Do splatnosti do jedného roka vrátane
Dlhodobé pôžičky spolu

11. Informácie k prílohe č. 3 časti F. písm. o) o opravných položkách k zásobám 
Tabulkač. 1

Zásoby

a

Bežné účtovné obdobie

Stav OP na začiatku 
účtovného obdobia

b

Tvorba
OP

c

Zúčtovanie OP z dôvodu 
zániku opodstatnenosti

d

Zúčtovanie OP 
z dôvodu vyradenia 

majeftu 
z účtovníctva

e

Stav OP na konci 
účtovného 

obdobia

f

Materiál 13925 11883 13925 0 11883
Nedokončená výroba a polotovary 
vlastnej výroby
VýroWty

Zvieratá

Tovar

Nehnutefnosf na predéj

Poskytnuté preddavky na zásdty

Zásoby spoki 13925 11883 13925 0 11883
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Tabulkač, 2
Nehnuteľnosť na predal Hodnota

Náklady na obstarávanie nehnuteľnosti na predaj za účtovné obdobie

Náklady na obstaranie nehnuteľnosti na predaj od začiatku obstarávania

1Z Informácie k prílohe £. 3 časti F. pism. p) o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo

Zásoby Hodnota za bežné účtovné 
obdobie

Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo

13. Informácie k časti F. pism. q) prílohy č. 3 o zákazkovej výrobe a o zákazkovej výstavbe nehnutefnosti určenej na predaj 
Tabufka č. 1

Názov pobžky Za bežné účtovné obdobie
Za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie

Sumár od začiatku zákazkovej 
výroby až do konca bežného 

účtovného obdobia
a b c d

Výnosy zo zákazkovej výroby

Náklady na zákazkovú výrobu

Hrubý zisk/hrubá strata

TabuIkac. 2

Hodnota zákazkovej výroby Za bežné účtovné obdobie Sumár od začiatku zákazkovej výroby až do 
konca bežného účtovnäio obdobia

a b c
Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na zákazkovej 
výrobe
Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo metódou 
nulového zisku
Suma prijatých preddavkov

Suma zadržaný piaby

Tabuľka č. 3

Názov položky Za beäré účtovné obdobie
Za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie

Sumár od začiatku zákazkovej 
výstavby nehnutehiosti určenej 
na predaj až do konca bežného 

účtovného obdobia
a b c d

Výnosy zo zákazkovej výstavby nehnuttíností 
určenej na predaj
Náklady na zákazkovú výstavbu n^nuleľnosti 
určenej na predaj

Hrubý zisk/hrubá strata

Tabuľka č 4

Hodnota zákazkovej výstavby nehnuteľnosti určenej na 
predaj Za bežné účtovné obdobie

Sumár od začiatku zákazkovej výstavby 
nehnutehrosti určenej na predaj až do 

konca bežného účtovného obdobia
a b c

Vyfakturované nároky za vykonanú prácu na zákazkovej 
výstavbe nehnuteľnosti určenej na pred^
Úprava nárokov podľa stupňa dokončenia alebo metódou 
nulového zisku

Suma prijatých preddavkov

Suma zadržanej platby
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14. Informácie k časti F. písm. r) prílohy č. 3 o vývoji opravnej položky k pohfadávkam

Pohfodávky

Bežné účtovné obdobie
Stav OP na 

začiatku účtovného 
obdobia

Tvorba OP Zúčtovanie OP z dôvodu 
zániku opodstatnenosti

Zúčtovanie OP z dôvodu 
vyradenia majetku z 

účtovníctva

Stav OP na konci 
účtovného obdobia

a b c D e f
Pohľadávky z obchodného 
styku 20485 210322 0 0 230807

Pohľadávky voči dcérskej 
účtovnej jednotke a materskej 
účtovnej jednotke
Ostatné pohľadávky v rámci 
kons. celku
Pohľadávky voči spdočnikom, 
äenom a zdnjženiu
Iné pohľadávky 210749 1002 8 221 0 203530

Pohradávfcy spolu 231234 211324 8 221 0 434337

15l Informácie k časti F. pism. s) prílohy č. 3 o vekovej átiukíúre pohfadávok 
Tabufkač. 1

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spokí

a b c d
Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 372 063 372063

Pohľadávky voči DÚJ a MÚ J

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

Pohľadávky voä spdočnikom, členom a združeniu

Iné pohľadávky

Dlhodobé pohľadávky spolu 372 063 372 063

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku 1 177 827 230 607 1408 634

Pohľadávky voči DÚJ a MÚ J

Pohľadávky z obchodného .styku v rámci 
konsolidovaného celku 1 738 0 1738

Pohľadávky voči spoločnikom, členom a združeniu 0

Sociálne poistenie

Daňové pohľadávky a dotácie 3060641 0 3060641

Iné pohľadávky 12324 203 530 215854

Krátkodobé pohfodávky spolu 4252 530 434 337 4686 867

16. Informácie k časti F. pism. t) a u) prílohy č. 3 o pohfadávkach zabezpečených záložným právom alebo kiou formou zabezpečenia

Bežné účtovné obdobie

Hodnota predmetu Hodnota pohľadávky
Opis predmetu záložného práva

15
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Pohľadávky kryté zäožným právom alebo inou formou zabezpečenia

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo X

17. Informácie k časti F. pism. w) pniohy č. 3 o krátkodobom finančnom majetku 
Tabulkač. 1

NátDV položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

Pokladnica, ceniny 3 824 881 2582 877

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky 3190008 3 304 086
Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky 
terminované
Peniaze na oeste

Spolu 7 014 889 5 888 963

Tabuľka č. 2

Krátkodobý finančný majetok
Bežné účtovné obdobie

Stav na začiatku 
účtovného obdobia Prírastky Úbytky stav na konci účtovného 

obdobia
a b c d e

Majetkové CP na obchodovanie

Dlhové CP na obchodovanie

Emisné kvóty
Dlhové CP so splatnosťou do jedného roka držané do 
splatnosti
Ostatné reakzovateľné CP

Obstarávanie krátkodobého finančn^o majetku

Krátkodobý Finančný majetok spokí

18. Informácie k časti F. pism. x) pniohy č. 3 o vývo| opravnej položky ku krátkodobému finančnému majetku

Krátkodobý finančný majetok

Stav OP na 
začiatku 

účtovného 
obdobia

Tvorba OP Zúčtovanie OP z dôvodu 
zániku opodstatnenosti

Zúčtovanie OP z dôvodu 
vyradenia majetku z 

účtovníctva

Stav OP na 
kond účtovného 

obdobia

a b C d e f
Ostatné realizovateľné CP
Obstarávanie krátkodobého finančného 
majetku
Krátkodobý finančný majetok spolu

19. Informácie k časti F. pism. y) pniohy č. 3 o krátkodobom finančnom majetku, na ktorý bolo zriadené záložné právo a o krátkodobom finančnom 
majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať

Názov položky Hodnota za bežné účtovné obdobie

Krátkodobý finančný majetok, na ktorý bob zriadené záložné právo

20. Informácie k časti F. pism. za) prílohy č. 3 o ocenení krátkodobého finančného majetku, ku dňu ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 
reálnou hodnotou

Krátkodobý finančný majetok Zvýšenie/ zníženie hodnoty 
(+/■)

Vplyv ocenenia na výsledok 
hospodárenia berného účtovného 

obdobia

Vplyv ocenenia na 
vlastné imanie
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a b c d
Majetkové CP na obchodovanie

Dlhové CP na obchodovanie

Emisné kvóty (komodity)

Ostatné realizovatefné CP

Krátkodobý finančný majetok spokí

21. Informácie k časti F. písm. zc) prílohy č. 3 o významných položkách časového roziísenia na strane aktív

Opis položky časového rezlišenia Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho; 26002 12324

26002 12324

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 493452 595623

Správne poplatky na VHP + kolky na identilikačné karty VHP 0 215400

Nájmy 145729 143254

Osvedčenia, služby spojené s VHP, VNT, RU 14 755 14 087

OUT za VHP, VNT, Rulety 315640 217361

Ostatné 17328 5521

Prí>ny budúcich období krátkodobé, z toho: 1548 281 3837109

IN za VHP, VNT, Rulety 1548 281 3837 109

Úroky do 31.12

Ostatné

21 Informácie k časti F. písm. zd) prílohy č. 3 o majetku prenajatom formou finančného prenájmu

Názov
položky

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Splatnosť Splatnosť
do jedn^o roka 

vrátane
od Jedného roka do 

piatich rokov vrátane
viac ako päť 

rokov
do jedného roka 

vrátane
od jedného roka do 

piatich rokov vrátane
viac ako piť 

rokov
a b c d e f g

Istina

Finančný výnos

Spolu

23. Informácie k časti G. písm. a) tretiemu bodu pniohy č. 3 o rozdelení účtovn^o zisku alebo o vysporfadani účtovnej straty 
Tabuľka & 1

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

Účtovný zisk 2953 054

Rozdelenie účtovného asku Bežné účtovné obdobie

Pridel do zákonného rezervného fondu
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Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

Prídel do socíaneho fondu

Prídel na zvýšenie základného imania

Úhrada straty minulých obdc^i

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 53 054

Rozdelenie podielu na zisku spdočnikom, členom 2900 000

Spolu 2 953 054

Tabuľka č. 2

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce 
účtovná obdobie

Účtovná strata

Vysporladanie účtovnej straty Bežné účtovné obdobie

Zo zákonného rezervného fondu

Zo štatutárnych a ostatných fondov

Z nerozdeleného zisku minulých rokov

Úhrada straty spoločnikmi

Prevod do neuhradenej straty minulých rokov

Iné

Spoki

24. Infoimácie k časti G. pistn. b) prílohy č. 3 o rezervách 
Tabuľka č. 1

Názov položky
Bežné účtovné obdobie

Stav na začiatku 
účtovného obdobia Tvorba PouBtie Zrušenie Stav na konci 

účtovného obdobia
a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho: 415401 19134 0 3430 431105
Na uvedenie prenajatých priestorov do 
pôvodného stavu 415401 19134 0 3430 431105

Krátkodobé rezervy, z toho; 526895 595281 483^5 43 200 595281

Na nevyčerpané dovolenky 322 364 367648 279164 43200 367 648
Ostatné rezervy vrátane rezervy na 
odmeny 174231 170533 174 231 0 170533

Ostatné rezervy 0 0 0 0 0

Na vyúčtovanie energii 30 300 57100 30300 0 57100

Tabuľka č. 2

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Stav na začiatku 
účtovného obdobia Tvorba Použitie Zrušenie Stav na konci účtovného 

obdobia
a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho: 325030 92841 0 2470 415401

Na obnovu prenajatých priestorov 325030 92841 0 2470 415401
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Krátkodobé rezervy, z toho;

Na nevyčerpané dovolenky 516 695 528895 463 902 52793 526895

Odmeny členom orgánov spd. 302438 322364 249 645 52793 322364

Na prevádzkové náklady 175542 174231 175542 0 174231

Na vyúčtovanie energii 0 0 0 0 0

Na obnovu prenajatých priestorov 38 715 30 300 38 715 0 30300

25. Infotmácie k časti G. pism. c) a d) prílohy č. 3 o záväzkoch

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie

Dlhodobé záväzky spofo 3 500 000 4000000

Záväzky so zostatkcarou dobou splatnosti nad päť rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až pM 
rokov

3 500 000 4(K)0000

Krátkodobé záväzky spolu 2601 662 4 004429

Záväzky so zostatkovou dobou splatností do jedného roka 
vrátane 2 520 692 3 949 961

Záväzky po lehote splatnosti 80 970 54468

26. Informácie k časti F. pism. v) a časti G. pism. i) prílohy č. 3 o odloženej dahovej pohľadávke alebo o odloženom daňovom záväzku

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúca účtovné 
obdobie

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku 
a daňovou základňou, z toho: 3 688 569 3 312 554

odpočítatefné 3688 569 3312 554

zdaniteľné

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou 
záväzkov a daňovou základňou, z toho: 780419 1 142 072

odpočítateľné 780 419 1 142 072

zdaniteľné

Možnosť umorovať d^ovú stratu v budúcnosti 0 0

Možnosť previesť nevyužité daňové odpočty

Sadzba dane z príjmov (v %) 21 21

Odložená daňová pohľadávka 938 488 935471

Uplatnená daňová pohľadávka 938 488 935471

Zaúäovmiä ako náklad - 3 017 -101 494

Zaúčtovaná do vlastného imania

Odložaiý daňový záväzok

Zmena odloženého daňového záväzku
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Zaúäovesiá ako náklad

Zaúäovená do vlastného Imania

Iné
27. Informácie k časti G. pism. g) prílohy č. 3 o záväzkoch zo sociálneho fondu

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

Začiatočný stav sociálneho fondu 154 806 140 078

Tvorba sociálneho fondu na farchu nákladov 43 662 36 789

Tvorba sociálneho fondu zo zisku

Ostatná tvorba sociäneho fondu _ UNP+RGS 0 0

Tvorba sociálneho fondu spolu 43662 36 789

čerpanie sociálneho fondu 27 736 22 061

Konečný zostatok sociálneho fondu 170732 154806

28. Informácie k časti G. pism. h) prílohy č. 3 o vydaných dlhopisoch

Názov vydaného dlhopisu Menovitá hodnota Počet Emisný kurz Úrok Splatnosť

29. . Informácie k časti G. pism. j) prílohy č. 3 o významných položkách časového rozlíšenia na strane pasív

Názov pobžky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho: 1 125 703 3022 535

OUT VP. VNT. RU za 12/2018 - vyúäovaný v 01/2019 1 125693 3022535

Ostafoé 10 0

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho: 1018

Prebytok zásob 1018

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: 332927 232 570

IN VP, VNT. RU za 12/2018 _ vyúčtovaný v 01/2019 332927 1 151

231419

30. Informácie k časti G. pism. i) prílohy č. 3 o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach 
Tabuľka č. 1

Názov položky Mena
Úrok p. 8. v 

%
Dátum

splatnosti
Suma istiny v príslušnej 
mene za bežné účtovné 

obdobie

Suma istiny v príslušnej 
mene za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie

a b c d e f
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Dlhodobé bankové úvery

Krátkodobé bankové úvery

Tabulkač. 2

Názov položky Mena Úrok p. a.v% Dátum
splatnosti

Suma istiny v 
príslušnej mene za 

bežné účtovné obdobie

Suma Istiny v prísluinej 
mene za bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie

a b c d e f

Dlhodobé pôžičky

Pôžička od UNIFIN EUR IMEURIBOR+1,1% 30.06.2023 3500 000 4 500 000

Krátkodobé pôžičky

Krátkodobé finančné výpomoci

31. Informácie k časti G. pism. k) prílohy č. 3 o významných položkách derivátov za bežné účtovné obdobie 

Tabulkač. 1

Názov položky
Účtovná hodnota Dohodnutá cena podkladového 

nástrojapohľadávky záväzku
a b C d

Deriváty určené na obchodovanie, z toho:

Zabezpečovacie deriváty, z toho;

Tabulkač 2

Názov položky

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie

Zmena reálnej hodnoty 
(t/-) s vplyvom na Zmena reálnej hodnoty {*!') s vplyvom na

výsledok
hospodárenia vlastné imanie výsledok

hospodárenia vlastné imanie

a b c d e
Deriváty určené na obchodovanie, z toho:

Zabezpečovacie deriváty, z toho:

32. Informácie k časti H. p^m. a) prílohy č. 3 o tržbách

Oblasť odbytu

a

Tržby z hazardných hier Výrobky, tovar (napríklad A) ostatné služby

Bežné účtovné 
obdobie

b

Bezprostred
ne

predchádzaj 
úce účtovné 

obdobie
c

Bežné účtovné 
obdobie

d

Bezprostred
ne

predchádzaj 
úce účtovné 

obdobie

Bežné účtovné 
obdobie

f

Bezprostred
ne

predchádzaj 
úce účtovné 

obdobie
9

SR 127676 967 126897 529
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SR-v kasíne 94698154 68595891
SR - Výrobky, Tov», Služby - 
napríklad A 111845 89652

SR-ostatné služby 90319 114304
Spolu 222375121 195493420 111845 89652 90319 114304

31 informácie k časti G. pism. I) prílohy č. 3 o položkách zabezpečených derivátmi

Zabezpečovaná položka

Reálna hodnota

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie

3 b C

Majetok vykázaný v súvahe

Záväzok vykázaný v súvahe

Zmluvy, ktoré sa neúčtujú na súvahových účtoch

Očakávané budúoe obchody dosiaf zmluvne nezabezpečené

Spolu

34. Infotmácie k časti H. pism. c) až f) ptibhy č. 3 o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti 
a mimoriadnej činnosti

Názov položky Bežné účtovné 
obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho: 48897 60598

Aktivácía materiäu a tovaru 17019 32073

AkĎvácia vnútroorganizačných služieb 29878 28525

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho: 139619 162311

Výnosy z odpísaných pohľadávok 1299 7 366

TIPS - Kasíno 110 214 99729

Náhrada od poisťovni 26705 51790

Iné 1401 3426

Finančné výnosy, z toho: 740 7 012

Kuaovéiisky.ztt^: 377 5686

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 377 5686

Ostatné významné položký finančných výnosov, z toho: 363 1326

úroky 363 13K

60 598

Mimoriadne výnosy, z toho: 32073

22



Poznámky Úč PODV3-01 IČO:0089629^ DIČ: ^21239594

35. Informácie k časti H. písm. b) prífcihy č. 3 o zmene stavu vnútroorganízačných zásob

Názov položky

Bežné účtovné 
obdobie

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie Zmena stavu vnútroorganizačných zásob

Konečný zostatok Konečný
zostatok

Začiatočný
stav

Bežné účtovné 
obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie
a b c d e f

Nedokončená výroba a pdotovary 
vlasbiej výroby
Výrobky

445238 380 568

Zvieratá

Spolu 445 238 380 568

Manká a škody X X X

Reprezentačné x x x
Dary x x x
Iné x x x
Zmena stavu vnútroorganizačných 
zásob vo výkaze ziskov a strát 445238 380 568

38. Informácie k časti H. pism. g) prílohy č. 3 o čistom obrate

Náaov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie

Tržby z predaja vlastných výrobkov 1150 1083

Tržby z predaja služieb 222 465 440 195607 723

Tržby z predaja tovaru 110695 88569

Zmena stavu vnútroorganizačných zásob {účt.sk,61) 445 238 380 568

Akttváda {účt.sk.62) 46 897 60598

Tržby z predaja dlhodobého majetku a materiálu

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou

čistý obrat celkom 223069420 196 138 541

37. Informácie k časti I. prflohy č. 3 o nákladoch

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 13 730 693 14 878 598
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NáMady voä auditoim, audítorskej spoločnosti, z toho: 25 800 11040

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 25 800 11040

iné uisfovacie audítorské služby

Ostatné významné položky nátíadov za poskytnuté shtäty, z toho: 13 707 893 14 867 558

Ochrana Direktov, monitoring 936 255 931 014
Nájom priestorov

3577 764 3 745176

Nájom Majetku .VHP a VNT 5173 820 5 593634

Oprava a udržiavanie 133 461 115116

Oíknena managera 73 834 mm
Reklama 61 111 52 537

Partnerský podiel 2 670 958 3 313739

Telekomunikačné služby 42030 64 674

Ostatné služby 938 660 897 759

Osotmé náklady, z toho: 11 352 194 9 554 395

Mzdové náklady a odmeny členov orgánov 8 239 201 6 931 515

Náklady na sociäne poistenie 2 772 921 2 298 997

Sodäne náklady 340 072 323883

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 176614690 152660 833

Prevádzkové náklady - OUT (VHP, VNT, VOCs, RU) 93 945 893 92 762 002

Prevádzkové náklady - OUT v kasine 82305889 59 638 132

Poistwiie 62 599 49013

Manká a škody 5185 47 712

Opravné položky k pohfadávkam 203 103 -2 820

Zostatková cena predaného Dlhodobého m^etku 25 986 18 298

Ostatné prevádzkové náklady 66035 148496

Finančné náklady, z toho; 175 243 160403

Kurzové straty, z toho: 7143 7 445

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje úäovná závierka

Ostatné význ&rmépotožky finančných nädadov, z toho;

Nákladové úroky 29 403 48 514

Opravné položky k finančnému majetku 666

Ostatné finančné náklady 138031 104 444

Mimoriadne náklady, z toho:

38. Informácie k častí G. pŕsm. m) prílohy č. 3 o majetku prenajatom formou finančného prenájmu

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Splatnosť Splatnosť
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do jedného roka 
vrátane

od jednäio roka do 
piatich rokov vrátane

viac ako päť 
rokov

do jedného roka 
vrátane

od jedného roka do 
piatich rokov vrátane

viac ako päť 
rokov

a b c d e f g
Istina

Finančný náklad

Spolu

39. Informácie k prílohe č. 3 časti I. o nákladoch voči audítofovi, audítorskej spoločnosti

Náaov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie

Náklady voä audítorovi, audilonsk^ spoločnosti, z toho; 2SS00 11040

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 25 800 11040

iné uisfovade audítorské služby

súvisiace audítorské služby

daňové poradensNo

ostatné neawlitorské služby

40. Informácie k časti J. písm. a) až e) prílohy č. 3 o daniach z prímov

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzaýice účtovné 
obdobie

Suma odloženej daňovej pohfadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny 
sadzby dane z príjmov 0 0

Suma odloženého daňového záväzku úäovaného ako náklad alebo výnos vyf^ývajúci zo zmeny 
sadzby dane z príjmov

Suma odtoženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia dátovej straty, nevyužtých daňových 
odpočtov a inýdr nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných otxfobi, ku 
ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala

Suma odloženého daňováio záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania časti odloženej 
daňový pohfadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtováo v predchádzajúcich 
účtovných obdobiach
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných náokov a 
odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebda účtovaná odložená daňová pohľadávka
Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzfáiuje na položky účtované priamo na účty vlastného 
imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov

41. Informácie k časti J. pism. f) a g) prílohy č. 3 o daiiach z príjmov

Názov položky
Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Základ dane Daň Dany % Základ dane Daň Daňv%

a b C d e f g
Výsledok hospodárenia 
pred zdanením, z toho: 6 768326 x 4 018 819 X

teoretická daň X 1 421 348 21 X 843952 21
Daňovo neuznané náklady 1 581 524 332120 4,91 2 349 754 493448 1228
Výnosy nepodliehajúce dani 605 554 127166 1,88 955 170 200 586 4,99
Vplyv nevykázanej odloženej daňový 
pohľadávky
Umorenie daňovej straty 16177 3397 0,08
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Zmena sadzby dane
lító
Spolu 7 744 296 1626 302 24,03 5 397 226 1 133 418 28,20

Splatná daô z FH'ijmov 1 626366 24,03 1 167 259 29,04

Odložená daô z príjmov -3 016 -0,04 -101 494 -2,53

Celková daô z príjmov 1623350 23,99 X 1065765 26,52

42. k. Informácie o údajoch na podsúvahových účtoch

Názov položky BO PO

Prenajatý majetok _ VHP, VNT.RU 1657 1719
Majetok v nájme (operatívny pren^om)
Majetok prijatý do úschovy
Odpissíté pohľadávky
Pohľadávky z le^ingu

Záväzky z leasingu

Menovitá hodnota pohľadávok 354380 383 045
Spoločnosť má prenajaté priestory herní a kasín za účelom ich prevádzkovania. Spoločnosť má prenajaté výherné prístroje, 
videolotérie a mletý za účetom ich prevádzkovania

43.

Tabuľka č. 1

N. Informácie o ekonomických vzťahoch účtovnej jednotky a spriaznených osôb

Spriaznená osoba Kód druhu obchodu Hodnotové vyjadrenie obchodu
BO PO

a b c d
Náklad _ Nákup Služieb 1 prenájom VP, VNT od EWS 03 5 173 820 5 565 460

Náklad _ Nákup Tovaru / DM-4ID od EWS 01 16050 783

Výnos _ Predaj Tovaru / OM->ND do EWS 02 18 901 -
Výnos _ Predaj Službieb do EWS 03 984 1933

Náklad _Nákup Služieb / Náýom od UNF 03 97592 80668

Náklad _Närup Tovaru / OM+ND od UNF 01 60012 36662

Výnos _ Predaj služieb/Prent^om kancelárii do UNF 03 10 644 10644
Náklad .Nákup od AGB 01 2 308 -
NákJad _ Nákup Tovaru / DM-*ND od PCA 01 - -
Náklad _ Nákup Služieb od PCA 03 462 3750

Náklad _ Nákup Služieb / Opravy a udržiavanie - EWS 03 6888 25214
Náklad _ Nákup DM / od Admirál Spoilwen 01 - 12626

Náklad _ Nákup služieb / Ostatné služby od UNF 03 6902 26197

Náklad _ Nákup DM t od HTM Hotel 01 - 16363

Náklad _ Nákladové úroky UNF 08 29403 35142

Výnos .Predaj Služieb / Ostatné služby do UNF 03 172 25601

Náklad _ Nákladové úroky PCA 08 • 13372

Výnos_Pred^ DM/ do UNF 03 1859 -
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Náklad _ Nákup DM / od Novomatic Gaming 01 - 150127

Náklad _ Nákup Služieb / Green Tube Internet GmbH 03 148538 148471

Náklad _ Nákup Služieb / Novomatic Technologie s Poland 03 58026 58058

Výnos - Pred^ služieb / do AGB 03 54

Výnos - PfBdaý Tovaru / DM-H4D do AGB 02 700

Tabufkač. 2

Dcérska účtovná jednotka/Materská účtovná jednotka Kód druhu obchodu Hodnotové vy):
BO

idrente obchodu
PO

a b C d
Náklad _ Nákup Služieb / Ostatné služby MJ (EDP) 03 27743 16171

Náklad _ Nákup Tovaru 1DM+ND MJ (EDP) 01 18202 36555

Výnos _ Predaj Tovaru / DM M J (EDP) 02 1274 1710

Výnos _ Ostatné služby MJ (EDP) 03
44. Informácie k časti P. prífohy č. 3 o zmenách vlastného imania 

Tabulteč. 1

Položka vlastného imania
Bežné účtovné obdobie

Stav na začiatku 
účtovného obdobia Pnrastky Úbytky Presuny Stav na konci 

účtovného obdobia
a b c d e f

Základné imanie 2500 000 2500000
Vlastné akde a vlastné obchodné 
podiely
Zmena základného imania
Pohfadávky za upísané vlastné 
imanie
Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 
fond] z kapitálových vkladov
Oceéovade rozdiely z precenenia 
majetku a záväzkov
Oceňovade rozdiely z kapitäových 
účastín
Oceňovade rozdiely z precenenia 
pri zlúčení, splynutí a rozdelení

Zákonný rezervný fond 250 000 250 000

Nedeliteľný fond

Štatutárne fondy a ostatné fondy

Nerozdelený zisk minulých rokov 1746553 53055 1799608

Neuhradená strata minulých rokov
Výsledok hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 2 953 054 5144 976 2900 000 -53055 5 144 976

Vyplatené dividendy 0 2900 000 2900 000 0 0
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej 
osoby - podnikateľa

Tabulkač.2
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Položka vlastného imania

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Stav na začiatku 
účtovného obdobia Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 
účtovnäio 
obdobia

3 b c d e f
Základné imanie 2500000 2 500000

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely

Zmena základného Imania

Pohfadávky za upisané vlastné imanie

Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z 
kapitálových vkladov

Oceňovade rozdielý z precenenia majetku 
a záväzkov
Oceňovade rozdiely z kapitálových účastín

Oceňovade rozdiely z precenenia pri 
zlučeni, splynuli a rozdelení

Zákonný rezervný fond 250 000 250 000

Nedeliteľný fond

Štatutárne fondy a ostatné fondy

Nerozdelený zisk minulých rokov 1651 835 94 718 1 746 553

Neuhradená strata minulých rokov
Výsledok hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 3 494 719 2953054 3400 000 -94 719 2 953 054

Vyplatené dividendy 0 3 400 000 1900 000 0 1 500 000

Účet 491 - Vlastné imanie lýzickej osoby - 
podnikatefa
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45. Podmienené závázky

Oaŕiové priznania zustávajú otvorené a môžu byf predmetom kontroly počas obdobia platieb rokov. Skutočnost, že urätó 
obdobie alebo daňové priznanie vzťahujúce sa na toto obdobie bolo kontrolované, nemá vplyv na vylúčenie tohto obddQÍa 
z pripadne) dalšej kontrrriy počas obdobia piatich rokov. V dôsledku toho sú k 31. decembru 201S rfeíňové priznania 
spoločnosb za roky !^14 až 2018 oWorené a môžu sa staf predmetom kontroly.

V súčasnosti je spdožnosf účastníkom v právnom spore a potenciálne riziká z neho vyjáývajúce sú zohľadnené v účtovnej 
závierke.

31.112018
Dwh podmienenäio záväzku Hodnota

celkom
Hodnota voči 
spriazneným 

osobám
Zo súdnych rozhodnuti 
Z poskytoutých záruk
Zo všeobecne záväzných právnych predpisov 
Zo zmluvy o podriadenom záväzku 
Z ručenia

46. Budúce práva a povinnosti
Podmienerý majetok

Dníh podmlenenáho maietku 31.1Z2018 31.112017
Práva zo senrisných zmlúv
Práva z poistných zmlúv
Práva z koncesionárskych zmlúv
Práva z licenčných zmlúv
Práva z investovania prostriedkov získaných ostobodenim od dane z príjmov
Práva z privakzáde
Práva zo súdnych sporov
Iné práva {špecitikujto)

-

47. prLimy a Výhody členov Statijtäiwych. dozorných a iných orgAnov spoločnosti

Hodnota príjmu, výhody 
súčasný členov 

orgánov
Hodnota prijmú, výhody 

bývalých členov org^ov

Druh prijmú, výhody štatutár dozor Inýc
nych ných h

štatutár dozor mýt
nych nýdi h

2018 XH8
2017 2017

Peňažné príjmy 287.500 .

240.000 -

Nepeňažné príjmy -

-

Peňažné preddavky -

-

Nepeňažné preddavky - -

- -

Poskytnuté pôžičky - -

- -
Poskytnuté záruky a iné zabezpečenia - -

-

Celková suma odpustených a odpísaných pôžičiek - -
- -

Celková suma s[áatených pôžičiek -

- -

Celková suma pouätých finančných prostriedkov na -

súkromné účely -
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Preht*ad peňažných tokov s použitím nepriamej metódy vykazovania 
PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV (CASH FLOW STATEMENTS) v EUR

í----------------------------

Označenie 
; položky Obsah pobžky’ Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne
predchádzajúce

účtovné
obdobie

Peňažné toky z prevádzkovej činností

Z/S Výsledok hospodárenia r bežnej činnosd pred zdanením daňou z prímov (^/-) 6 76« 326 4 018 819

.1,1.
^rpt^uí;niiffrikit atphi^ujÚĹí ijiUJok hospoJtirema ä/rnoaipnddjéon ■^prijmoľf ■),
fnáV//!. f, }. /- ÍS-J

r /.u t S2H 2 36

A. 1. 1, Odpisy d}ht)dol>čho nehmotného majetloi a dlhtKlobého ívnoiného majetku (+•) 1 036 391 1 106 065

A. 1. 2.
Zostatková hodnota dlhtxiobého nelvnotného majetku a dlh4>d4>bcho hmotného majetku účtovaná 
pri vyradení tohto majetku do nákladov na bežnú činnosť, s výnimkou jeho predaja (+) 2 620

A. 1. 1. C^dpiá opravnej položky k nadobudnutému majetku (+/•)

A. 1. 4. Zmena stavu dlhodobých rezerv (+•/*) 15 704 ■)0 371

A, 1, 5. Zmena stavu opravných položiek (+/-) 462 105 672 525

A. 1, 6. Zmena stavaj položiek časového roztilenia nákladov a vyntwov (4-/-) 581 864 8 381

A. 1. 7.
Dtvidendv a irk* ptxiicly na aisku účttA'ané do vvnosov
0 ' '

A. 1. 8. Uct4;y účtované do nákladov (+) 29 403 48 514

A. 1 Un>ky účtované do výnosov (-) 363 -1 326

A, 1, to.
Kurzový z»k vväslcný k peňažným prostriedkiMn a peňažnom ekvivalentíHn ku dňu, ku ktorému sa 
zt«tavujť účtovná závierka (■') •22 -5 614

A 1. 11
Kumivá strata vyčíslená k peňažným pft»iriedkum a peňažným ckvivalcntcMn ku dmi, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka (+) 487 650

A. 1. 12
V«ledok z predaja dlhodobého majediu, * výnimkou majetku, ktorý sa považuje za peňažný 
ekvivalent (+/-) 2 <W4 4 541

A. 1 13
< )statné položky nepeňažného charakteru, ktoré ovplyvňujú výsledok hf>sp«xJárenja z bt*žncj 
činnosti, 5 vvnimkou tých, ktoré sa uvádzajú ost>biine v iných častiach prehľadu peňažných token- 
(+/■)

4 129

A. 2.
íw/f/r .'/ŕtf v prjíomrba kj/pitáíu, kíofýn sa na áŕrŕjf tobtP epatrmiu fasrumŕe m^iri ohf^ým

mtíjdkom a kniíkodobyffn .(lynimkiUf pataítek obti^élHi majttkst, kím su saéitiťpu pfňafitýcb
pmiňuikQvaptéa'f^ých th-ňalcniuľ.. m xýútfink ímpodúnnta x,btin<jčinnoiú (súáiA. 2. f. /I. Z ■J.)

-216 C O 3 ■2ú? 7U

A. Z 1 Zmena stavu pohľadávok z prevátlzkovej ännoiti (-/■»■ ) -478 458 141015

A. Z 2. Zmena sra\-u záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-) 268 438 -336 918

A. Z 3. Zmena stavaj zásob ( /4-) 6 603 -? 8IU

A. Z 4,
Zmena aravu kiátkodtibého fmančneho majetku, $ Wnimkou ma}Ctku, ktorý je súčxsťou peňažných 
prostriedkov a peňažných ekvivalentov (-/+)

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú 
osobiwe v iných častiach prehľadu peňažných tokov (súčet Z/S ^ A. Ĺ ž A. 2,) 8682 906 s 743341

A. 3. Prijaté úroky, s vynenkim ivch, kt<wé sa začleňujú do investičných činností (4-) Vi.3 1 326

A. 4- Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do ňnančnych činmrsti {-)

A.5.
Príjmy z dividend a iných podidov na ztsku, s výnimkou rýcK ktoré sa začleňujú ilo investičných 
čitmosn (+•)

A, 6.
Výdavky na vyplnené dividendy a iné podidy na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 
finančných činností (-)

Peňažné toky z prevádzkovej čirmosa (súčet Z/S k A. t. až A, 6.) 8683 269 5 744 667

A.7
Vvdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých, kuffé sa zadeňujú do investičných 
činnosti alebo finandiých činností ('/+) 1 2.WI791 -506 '745

A.H. Príjmy výnimt>cného cliaraktcru > zťahujúce sa na pa*vádzkovú činnosť (4)

A, Výdavky výnimtjčného charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (-)

A. Čisté peňažné toky z prevádzkovej činností (-é/^), (súčet Z/S * A. í. až A.9.) 7 4S2 478 Í2J7 722

Peňažné toky z investičnej činnosti
B. !. Výdavky na ijbstarame dlhodobého nelmuwného majetku (-) -3 9a3

ti. Z Výdavky na obstaranie dihcKlobcho hmotného majetku (•) -118 306 -429 m
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B, }
Výdavky na olsstai^nie dlhíídobých cenných papíetov a podielov v iných účtovných jednotkách, s 
výnimkou cenných papiccov, ktoré sa p<»važujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov 
urccnvch na predaj alebo na obchodovanie (-)

-8«> 000

B, 4. Pnjmy y predaja dlíwxlobčho nt'hmoinčho majetku (4-)

H 5. Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+) -Bon 1,1757

B. 6.
Príjmy 7. pr^bja dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jeUnorkách, s 
výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivaknry a cenných papierov 
určených na predaj alebo na t>bchodovanie (+)

B. 7. Výdavky na dlhodobé poztčky pr>skyinuté účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, krcira je 
súčasťou konsoKdovaného celku f)

B. a Príjmy zo splácania dlhodobých pňžiaek poskytnutých účtovnou jednotkou irtej účtovnej jednotke, 
ktorá jc súčast* ou konsolidovataélio celku (+)

B.'). Výdavky na dlhodobé pôžičky jxiskymuté účtovnou jednotkou tredm osobám s výmmkou 
dlhodobých pôžičiek poskytnutých účiovncf jednotke, ktorí je súčasť ou konsolidovaného celku (~)

B. H). Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou tf«Ím osobám, s výnimkou 
pôžičiek poskytiujiýxh účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku. (+)

B. tl. !*rí}até úroky, s '/ýnimkuu tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činn<»srí (+)

B. 12. IMjmy z dísSdend a iných podidov na zisku, $ vyrámkcai tých, ktoré sa začk-nuju do prtvádakos’ých 
činnosti (+ )

B, B,
Výdavky súvisiace s derívátmi s výramkou, ak sú urárné na predaj alebo na obchodotvanie, alebo ak 
sa tiem v-vdavky považujú za peňažné toky z finančnej činno,sti
(-)

B, 14.
Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak vSÚ určené na predaj alelx) na obchodovaniti, alebo ak sa 
óeio výdavky považujú za peňažné toky z fmanenej činnosti (+)

B. IS. Výdavky na daň t príjmov účtovnej jcdnoiky, ak je ju možné začlerať do im'cstíčnvch činností (-)

B. 16. Príjmv mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú ännosť

B. 17. Výdavky mimoriadneho charakttíru vzťahujúce sa na investičnú ännmť (-)

B. 18. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú Činnosť (•+*)

B, 19.
Ostatné výdavky \*zťahujúce sa na investičnú ännosť
(-)

B. čisté peňažné toky 2 ittvestíčttei činnosti (súčet B. 1. až B. 19.) ■894 m ■419414

Peňažné toky z fintminej čianoslí

C 1. Psňa^f Uikf ta rkítnom imaní (súici C f. 1. at C. /. n 0

C. 1, 1. Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+)

C.!. 2.
Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imama spoločníkmi alebo fyzickou osobou, ktorá jc 
účtovníxi jednotkou (+)

C. 1 ,4 Prijaró peňažné dary (+)

C, I. 4. Príjmy z úhradv straty spoločníkmi f+)

C. 1. 5. Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcú a vlastných obchodných podidov f-)

C. 1. 6.. Vúáävky spojené so znízemm fondov vytvorených účtovnou jednotkou

C. 1. 7.
Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spr^locníkmi účto\’'ncj jednotky a lyžičkou 
osobou, ktorá je účtovnou jednotkou (*)

C 1. 8. Vvdavkv z iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením vU.stného imania (-)

CZ
Ptfia^é toky ť^ika^'ýtx äiiMiäebýčb i^toi^kaľ a kräíAioiíahýčíf t^finaníntj áanaíä., (súíd C. 2. /.
C 2 9.) ! mn mo -2 sm 000

C. 2. 1. Príjmy z cmisk dlhových ccrtnýTh papierov (+■ j

C. 2. 2. Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových CP {-)

C 2. J.
Pnjmy z úverov, ktci*é účtovnej jednotke poskj’tb banka ;debo pobočka zahraničnej banky, s 
výnimkou úverov, ktoré bolí poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu ännosd

C 2. 4.
Výdavky na splácanie úverov, ktoré účiovnq jednofiu^ poskytla banka alebo pobočka zahraničnej 
banky, $ výmmkou úv'crov, ktoré boli pmkytnuté na zabezpečenie hlavného pmdmctu ännosti (-)
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c. 2. 5. Príimv rtíjarých pôžíaek f+)

C. 2.6. Výdavky na splácanie poučiek ť-)

C. 2. 7.
Výdavky na úlvadu záväzkov z použn ama maictku, ktorý jc predmetom zmluvy- o kúpe prenajatej 
vect f)

C. 2. 8.

Pťíjíny z usutnýcb tShixJobých záväzkov a krátkťxJobých záväzkov \7p!ývajúdch z čnanenej 
cimiosti účtnvnc| jednotky, s výnimkou tých, ktoré la in ádzajú osobitne v mej časti prehfadu 
penaznvch tokov (+)

C. 2, 9.

Výdavky na splácaiáe ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplýv'ajúcich 2 
finančnej ännosti účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti 
prehľadu peňažných tokov {-) -1 fl!» ÍSOO -2 500 OfW

C.V V ýdavkv na zaplatene úroky, $ výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-) -29 403 48 514

C. 4.
Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výniinLju rých, ktoré sa začleňujú do 
prevádzkových onnosá (-) 4 4(S) 000 -1 900 ODO

C. 5.
Výdavky súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchtxiovame, alebo ak 
sa považujú za peňažné toky z investičnej anností M

C 6.
Príjmy súvisiace s derivátmi, s Witimkou, ak sú určené na predaj alebo na obcHodox’anie, ^cbo ak sa 
považujú za peňažné toky z investičnej činnosti (+1

C 7. Výdavky na daň z prHtnov účtovnej jednotky, ak ich možno zaäenif do finančných činnosti (*)

C 8. Príjmy mimomdneho charakteru \'zťahuiúce sa na finančnú ännmť

C 9. Výdavky mimoriadneho charakteru v'zfahujúcc sa na finančnú ônnosť (-)

C. Čisté peňažné tokv z finančnej ännosti (súčet C. t. až C, 9.) -5 429 403 4 448 514

D. Cistč zvýšenie alebo äsró zníženie peňažných prosmedkov (+/-). (súčet A + B + Q 1 128 391 369 794

E. Sqv peňažných iwosiriedkov 3 peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia {+/-) 5 886 %3 5 51221S

F,

Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia pred 
aohradnenim kurzových rozdielov' vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závtcdca
{ + /-) 7 015 354 5 881 999

G.
Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným pcostnedkenn a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku 
ktorému sa zoscavoijc účtovná závierka {■+■/-) -465 4 964

H.
Z(x>tatok peňažných prostriedkov 3 peňažných ekvivalentov na koná účtovného obdobia upravený
0 kurzové fozdidv vyčíslené ku dmi. ku ktorému sa zosntvoiic účtovná závierka (+/ ) 7 014 889 S 886 963
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